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NEW Modell-Neuheiten: 
Bausätze, die neu im Sortiment sind.
New models: 
Model kits which are new in the assortment.

NEW TOOL NEW TOOL-Neuheiten: 
Bausätze aus komplett neuen Spritzgussformen.
NEW TOOL models: 
Model kits made from entirely new injection moulds.

NEW PARTS NEW PARTS-Neuheiten: 
Bausätze mit neuen, bisher nicht erhältlichen Teilen.
NEW PARTS models: 
Model kits with new, so far not available parts.

Model Set:  
Dieses Symbol zeigt, dass es von dem Bausatz  
ein Model Set mit Basiszubehör gibt.
Model Set:  
This symbol shows that this kit also comes  
as a model set with basic accessories.

Modell des Jahres:  
Ausgezeichnete Revell-Modelle, von Lesern der  
bedeutendsten Modell-Fachzeitschriften gekürt.
Model of the year: 
Award winning Revell models, selected by readers  
of the most renown specialist model magazines.

Bausätze für den unkomplizierten Spaß am Plastik-
modellbau. Einfaches Kleben und Bemalen. Für alle 
Modellbaufans ab  
zehn Jahren. 
Model kits for uncomplicated plastic model building enjoyment. 
Simple gluing and painting. For all model building fans age ten 
and older.

Detaillierte Bausätze für fortgeschrittene Modellbauer.  
Setzen Erfahrung beim Kleben und Bemalen voraus.  
Detailed model kits for advanced model builders. Experience  
in gluing and painting is required.

Komplexe Bausätze für erfahrene Modellbauer.  
Setzen fundierte Kenntnisse und Fähigkeiten voraus. 
Complex model kits for experienced model builders. Requires  
substantial knowledge and skill. 

Für jeden der passende Bausatz:
Zur besseren Orientierung am Regal sind alle Revell-Bausätze 

in das Level-System einsortiert. Damit finden Anfänger, 
Fortgeschrittene und Experten sofort „ihre“ Modelle.

The right kit for everyone:
 For better orientation on the shelf, all Revell kits are sorted  

into the Level System. Beginners, advanced users and experts  
will immediately find “their” models.

Find your Level

Kindgerechte Bausätze zum Basteln und Spielen für den  
frühen Einstieg in den Modellbau. Müheloses Verbinden  
weniger Teile. 
Child-appropriate model kits for creating and playing – intended  
for early introduction to model building. Effortless combination  
of a few parts.

Bastelspaß mit tollem Ergebnis für alle ab 10 Jahren. Durch 
das easy-click-system ist schneller Erfolg garantiert: Farbige 
Bauteile werden durch einfaches Zusammenstecken stabil  
verbunden und mit Stickern dekoriert. 
Handicraft fun with great results for everyone age 10 or older. 
Quick results are guaranteed with the easy-click system: Coloured 
components fit together for a sturdy connection and decorated  
with stickers.

Modell-, Farb- und Ausstattungsänderungen vorbehalten. 
All rights for changes to models, colours and equipment withheld.
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Compatible  
with other  

building block
manufacturers.

 zusammenstecken   
snap together 

 beliebig erweiterbar   
individually extendable  

spielen 
play 

Kompatibel
   Compatible

11
PARTS

1:43

4+

Revell Build ´n Race steht für Bauspaß mit Bausteinen. Baue ganz einfach 
mit dem Baustein-Prinzip jetzt deine Modellbausätze zusammen. Perfekt  
geeignet ab 4 Jahren. Die Basis ist das Chassis, auf welches die einzelnen Teile 
ganz leicht anhand der Noppen miteinander zusammengesteckt werden.

Revell Build ´n Race stands for building fun with bricks. Snap your model kit  
easily together through the simple modular principle. Perfectly suitable for kids from 
4 years. The Chassis is the base, on which you snap the indivdual parts together.
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23152
EAN: 4009803231525

Build 'n Race Mercedes-AMG GT R, grey
Scale: 1:43    Parts: 10    Length: 90 mm   

 

23153
EAN: 4009803231532

Build 'n Race Mercedes-AMG GT R, green
Scale: 1:43    Parts: 10    Length: 90 mm   

 

23154
EAN: 4009803231549

Build 'n Race Mercedes-AMG GT R, red
Scale: 1:43    Parts: 10    Length: 90 mm   
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1.BAUEN!
BUILD!

2.SPIELEN!
PLAY!

First Construction ist der große Bastelspaß für kleine 
Baumeister ab 4 Jahren. Leicht zu handhabende Teile 
werden einfach zusammengesteckt und durch ein 
patentiertes Schraubsystem miteinander verbunden. 
Anschließend sind die Teile robust genug, um auch 
actiongeladene Einsätze im Kinderzimmer zu 
überstehen.

First Construction is great fun for 
young builders of 4 years and up! 
Parts are easy to handle and simply 
joined together and linked by a 
patented plastic screw system. 
Once completed, models are 
strong enough to withstand 
action-packed play!
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00912
EAN: 4009803009124

Porsche Police Car (Light & Sound)
Scale: 1:20    Parts: 25    Length: 238 mm   

 

00913
EAN: 4009803009131

Porsche 911 Targa 4S (Light & Sound)
Scale: 1:20    Parts: 24    Length: 238 mm   

 

00920
EAN: 4009803009209

Lightning McQueen Disney Cars (Light &
Sound)
Scale: 1:20    Parts: 19    Length: 207 mm   

00921
EAN: 4009803009216

Jackson Storm Disney Cars (Light & Sound)
Scale: 1:20    Parts: 19    Length: 222 mm   
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* Available in Europe, Middle East & Africa

* Available in Europe only
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05653
EAN: 4009803056531

Aston Martin DB5 "Goldfinger"
Scale: 1:24    Parts: 90    Length: 191 mm   

    

05654
EAN: 4009803056548

Eurocopter Tiger "Golden Eye"
Scale: 1:72    Parts: 116    Length: 194 mm   

  

05662
EAN: 4009803056623

BMW Z8 "The World is not enough"
Scale: 1:24    Parts: 70    Length: 184 mm   

  

05663
EAN: 4009803056630

Citroen 2 CV "For your eyes only"
Scale: 1:24    Parts: 126    Length: 160 mm   

  

05664
EAN: 4009803056647

Ford Mustang "Diamonds are forever"
Scale: 1:24    Parts: 129    Length: 192 mm   

   

05665
EAN: 4009803056654

"Moonraker"
Scale: 1:144    Parts: 64    Length: 252 mm   
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01212
EAN: 4009803012124

BANDAI TIE Interceptor
Scale: 1:72    Parts: 25    Length: 102 mm   

  

01213
EAN: 4009803012131

BANDAI Razor Crest
Scale: 1:144    Parts: 25    Length: 185 mm   

  

05657
EAN: 4009803056579

Imperial Shuttle Tydirium - 40 Years of Return
of the Jedi
Scale: 1:106    Parts: 33    Length: 191 mm   

  

05658
EAN: 4009803056586

Y-Wing Fighter - 40 Years of Return of the Jedi
Scale: 1:72    Parts: 38    Length: 221 mm   

  

05659
EAN: 4009803056593

Millennium Falcon - 40 Years of Return of the
Jedi
Scale: 1:72    Parts: 52    Length: 375 mm   

  

06787
EAN: 4009803067872

The Mandalorian: N1 Starfighter
Scale: 1:24    Parts: 90    Length: 455 mm   
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06788
EAN: 4009803067889

The Mandalorian: Razor Crest ™
Scale: 1:72    Parts: 500    Length: 337 mm   

   

01200
EAN: 4009803012001

BANDAI X-Wing Starfighter™
Scale: 1:72    Parts: 144    Length: 173 mm   

 

01201
EAN: 4009803012018

BANDAI TIE Fighter™
Scale: 1:72    Parts: 44    Length: 100 mm   

 

01202
EAN: 4009803012025

BANDAI AT-ST™
Scale: 1:48    Parts: 144    Height: 182 mm   

 

01205
EAN: 4009803012056

BANDAI AT-AT™
Scale: 1:144    Parts: 161    Length: 160 mm   

 

01206
EAN: 4009803012063

BANDAI Millennium Falcon Perfect Grade™
Scale: 1:72    Parts: 680    Length: 482 mm   
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01207
EAN: 4009803012070

BANDAI Death Star II+Imperial Star
Destroyer™
Scale: 1:2700000/ 1:14500    Parts: 23 / 25    Length: 51 /111 mm   

 

01208
EAN: 4009803012087

BANDAI B-Wing Fighter™
Scale: 1:72    Parts: 105    Length: 228 mm   

 

01209
EAN: 4009803012094

Bandai: Y-Wing Starfighter™
Scale: 1:72    Parts: 89    Length: 226 mm   

 

01210
EAN: 4009803012100

Bandai: A-Wing Starfighter™
Scale: 1:72    Parts: 138    Length: 106 mm   

 

01211
EAN: 4009803012117

Bandai Millennium Falcon™
Scale: 1:144    Parts: 196    Length: 241 mm   

 

03600
EAN: 4009803889238

Millennium Falcon™
Scale: 1:241    Parts: 20    Length: 100 mm   

 Model SetModel Set
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03601
EAN: 4009803889245

X-Wing Fighter™
Scale: 1:112    Parts: 21    Length: 110 mm   

 Model SetModel Set

03602
EAN: 4009803036021

Darth Vader's TIE Fighter™
Scale: 1:112    Parts: 21    Length: 71 mm   

 Model SetModel Set

03604
EAN: 4009803036045

Snowspeeder™
Scale: 1:52    Parts: 23    Length: 100 mm   

03605
EAN: 4009803889252

TIE Fighter™
Scale: 1:110    Parts: 22    Length: 92 mm   

 Model SetModel Set

03609
EAN: 4009803036090

Imperial Star Destroyer™
Scale: 1:12300    Parts: 21    Length: 130 mm   

 Model SetModel Set

06718
EAN: 4009803067186

Millennium Falcon™
Scale: 1:72    Parts: 52    Length: 375 mm   
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06779
EAN: 4009803067797

X-Wing Fighter™
Scale: 1:57    Parts: 38    Length: 218 mm   

06781
EAN: 4009803067810

The Mandalorian: RAZOR CREST ™
Scale: 1:72    Parts: 101    Length: 337 mm   

 

06782
EAN: 4009803067827

The Mandalorian: Outland TIE Fighter™
Scale: 1:65    Parts: 51    Length: 167 mm   

06783
EAN: 4009803067834

The Mandalorian: Grogu - The Child™
Scale: 1:3    Parts: 43    Length: 239 mm   

 

06784
EAN: 4009803067841

The Mandalorian: Din Djarin - The Bounty
Hunter™
Scale: 1:9    Parts: 60    Length: 241 mm   

 

06785
EAN: 4009803067858

Boba Fett's Starship™
Scale: 1:88    Parts: 33    Length: 246 mm   
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04882
EAN: 4009803048826

U.S.S. Enterprise NCC-1701 INTO DARKNESS
Scale: 1:500    Parts: 91    Length: 588 mm   

04991
EAN: 4009803049915

U.S.S. Enterprise NCC-1701
Scale: 1:600    Parts: 117    Length: 481 mm   

04992
EAN: 4009803049922

U.S.S. Voyager
Scale: 1:670    Parts: 67    Length: 514 mm   
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03864
EAN: 4009803038643

Maverick's F/A-18E Super Hornet
Scale: 1:48    Parts: 161    Length: 382 mm   

03865
EAN: 4009803038650

Maverick's F-14A Tomcat
Scale: 1:48    Parts: 97    Length: 394 mm   

05677
EAN: 4009803056777

Movie Set Top Gun
Scale: 1:72    Parts: 202    Length: 260 mm / 254 mm   
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Baust du noch oder  
                  klickst du schon?

Are you still sticking  
when you could be clicking?

10+

Bastelspaß mit tollem Ergebnis für alle ab 10 Jahren.
Durch das innovative easy-click-system ist schneller Erfolg 
garantiert: Mehrfarbige, präzise gefertigte Bauteile werden 
durch einfaches Zusammenstecken stabil verbunden und 
mit Stickern dekoriert. Eine Bemalung ist nicht notwendig! 
Optional kann das Modell zusätzlich bemalt werden und 
wird damit zum ganz persönlichen Unikat.

Handicraft fun with great results for  
everyone age 10 or older.
 Quick results are guaranteed with the innovative easy-click 
system: Multi-colour, precisely made components fit togeth-
er for a sturdy connection and decorated with stickers. No 
painting necessary! The model can also be painted, which 
makes it completely unique. 

EASY-CLICK

Mehrfarbige Teile · Kein Bemalen · Kein Kleben
Multi-colour parts · No painting · No gluing

17
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03653
EAN: 4009803503653

Messerschmitt Bf109G-6
Scale: 1:32    Parts: 42    Length: 186 mm   

    Model SetModel Set

03650
EAN: 4009803895567

B-25 Mitchell
Scale: 1:72    Parts: 44    Length: 223 mm   

 

03651
EAN: 4009803895574

F-4 Phantom
Scale: 1:72    Parts: 24    Length: 259 mm   

 

03652
EAN: 4009803203652

Lockheed SR-71 Blackbird
Scale: 1:110    Parts: 15    Length: 290 mm   

  Model SetModel Set

05435
EAN: 4009803054353

Ghost Ship
Scale: 1:150    Parts: 109    Length: 260 mm   

  

05498
EAN: 4009803054988

R.M.S. Titanic
Scale: 1:600    Parts: 156    Length: 448 mm   
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05499
EAN: 4009803054995

Black Pearl
Scale: 1:150    Parts: 112    Length: 260 mm   

  Model SetModel Set

07667
EAN: 4009803076676

VW T2 Bus
Scale: 1:24    Parts: 109    Length: 193 mm   

  

07676
EAN: 4009803076768

VW T2 Camper
Scale: 1:24    Parts: 112    Length: 193 mm   

  Model SetModel Set

07679
EAN: 4009803076799

Porsche 356 B Coupé
Scale: 1:16    Parts: 127    Length: 252 mm   

 

07698
EAN: 4009803076980

Audi RS e-tron GT
Scale: 1:24    Parts: 71    Length: 209 mm   

   Model SetModel Set

07822
EAN: 4009803078229

Fendt F20 Dieselroß
Scale: 1:24    Parts: 91    Length: 117 mm   

  Model SetModel Set
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07823
EAN: 4009803007823

Porsche Junior 108 - Farming Simulator Edition
Scale: 1:24    Parts: 76    Length: 107 mm   

 

07824
EAN: 4009803078243

2017 Ford GT
Scale: 1:24    Parts: 27    Length: 199 mm   

 

07825
EAN: 4009803078250

2014 Corvette Stingray
Scale: 1:25    Parts: 38    Length: 179 mm   

 

07826
EAN: 4009803078267

Deutz D30
Scale: 1:24    Parts: 96    Length: 131 mm   
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AIRCRAFT
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04210
EAN: 4009803042107

Boeing 747-200™
Scale: 1:390    Parts: 60    Length: 183 mm   

 Model SetModel Set

03999
EAN: 4009803882994

Boeing 747-200™
Scale: 1:450    Parts: 22    Length: 158 mm   

 Model SetModel Set
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03808
EAN: 4009803038087

Airbus A380
Scale: 1:288    Parts: 47    Length: 252 mm   

  Model SetModel Set

03809
EAN: 4009803038094

Boeing 737-800
Scale: 1:288    Parts: 25    Length: 137 mm   

  Model SetModel Set
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03810
EAN: 4009803038100

50th Anniversary "Alpha Jet"
Scale: 1:144    Parts: 126    Length: 85 mm   

   

03816
EAN: 4009803038162

Airbus A330-300 Lufthansa "New Livery"
Scale: 1:144    Parts: 105    Length: 473 mm   

 

03817
EAN: 4009803038179

Airbus A300-600ST "Beluga"
Scale: 1:144    Parts: 120    Length: 382 mm   

 

05651
EAN: 4009803056517

25th Anniversary "International Space Station
ISS"
Scale: 1:144    Parts: 250    Length: 745 mm   

    

03825
EAN: 4009803003825

CH-47D Chinook
Scale: 1:144    Parts: 104    Length: 110 mm   

 Model SetModel Set

03833
EAN: 4009803038339

Hawker Hunter FGA.9
Scale: 1:144    Parts: 46    Length: 96 mm   

 Model SetModel Set
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03840
EAN: 4009803038407

Airbus A320neo British Airways
Scale: 1:144    Parts: 52    Length: 261 mm   

03862
EAN: 4009803038629

Boeing 767-300ER™ British Airways
Scale: 1:144    Parts: 53    Length: 371 mm   

03872
EAN: 4009803038728

Airbus A380-800 Lufthansa New Livery
Scale: 1:144    Parts: 163    Length: 504 mm   

03881
EAN: 4009803038810

Airbus A350-900 Lufthansa New Livery
Scale: 1:144    Parts: 120    Length: 464 mm   

03883
EAN: 4009803038834

Embraer 190 Lufthansa New Livery
Scale: 1:144    Parts: 55    Length: 253 mm   

03891
EAN: 4009803038919

Boeing 747-8™ Lufthansa "New Livery"
Scale: 1:144    Parts: 172    Length: 525 mm   
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03922
EAN: 4009803039220

Airbus A380-800 British Airways
Scale: 1:144    Parts: 163    Length: 504 mm   

03942
EAN: 4009803039428

Airbus A320neo Lufthansa "New Livery"
Scale: 1:144    Parts: 38    Length: 261 mm   

 Model SetModel Set

03948
EAN: 4009803039480

Suchoi Su-27 Flanker
Scale: 1:144    Parts: 48    Length: 141 mm   

03972
EAN: 4009803039725

F-15E STRIKE EAGLE & bombs
Scale: 1:144    Parts: 70    Length: 132 mm   

 Model SetModel Set

03992
EAN: 4009803039923

Lockheed Martin F-16C Fighting Falcon
Scale: 1:144    Parts: 70    Length: 105 mm   

03997
EAN: 4009803039978

F/A-18E Super Hornet
Scale: 1:144    Parts: 63    Length: 127 mm   

 Model SetModel Set
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04029
EAN: 4009803040295

F-14A "Black Tomcat"
Scale: 1:144    Parts: 49    Length: 134 mm   

 Model SetModel Set

04046
EAN: 4009803040462

AH-64D Longbow Apache
Scale: 1:144    Parts: 79    Length: 105 mm   

 Model SetModel Set

04048
EAN: 4009803040486

Tornado ECR
Scale: 1:144    Parts: 63    Length: 118 mm   

 Model SetModel Set

04218
EAN: 4009803042183

Airbus A380 Design New livery "First Flight"
Scale: 1:144    Parts: 163    Length: 504 mm   

04257
EAN: 4009803042572

Concorde
Scale: 1:144    Parts: 67    Length: 433 mm   

04282
EAN: 4009803042824

Eurofighter Typhoon (single seater)
Scale: 1:144    Parts: 63    Length: 111 mm   

 Model SetModel Set
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04736
EAN: 4009803047362

Space Shuttle Discovery & Booster Rockets
Scale: 1:144    Parts: 97    Length: 437 mm   

04909
EAN: 4009803049090

Apollo Saturn V
Scale: 1:144    Parts: 82    Height: 775 mm   

04958
EAN: 4009803049588

Antonov An-225 Mrija
Scale: 1:144    Parts: 227    Length: 587 mm   

 

05674
EAN: 4009803056746

Space Shuttle & Booster Rockets - 40th
Anniversary
Scale: 1:144    Parts: 97    Height: 437 mm   
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03950
EAN: 4009803893617

F-14D Super Tomcat
Scale: 1:100    Parts: 30    Length: 191 mm   

04983
EAN: 4009803049830

Bell® UH-1H® Gunship
Scale: 1:100    Parts: 70    Length: 128 mm   

04985
EAN: 4009803049854

AH-64A Apache
Scale: 1:100    Parts: 56    Length: 146 mm   

 Model SetModel Set
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03704
EAN: 4009803895260

Apollo 11 Saturn V Rocket
Scale: 1:96    Parts: 183    Height: 1140 mm   
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05649
EAN: 4009803056494

Eurofighter-Pacific "Exclusive Edition"
Scale: 1:72    Parts: 130    Length: 222 mm   

   

05652
EAN: 4009803005652

75th Anniversary "Berliner Luftbrücke"
Scale: 1:72    Parts: 350    Length: 401 mm   

   

03710
EAN: 4009803037103

Combat Set Messerschmitt Bf109G-10 &
Spitfire Mk.V
Scale: 1:72    Parts: 76    Length: 127 mm/126 mm   

 Model SetModel Set

03711
EAN: 4009803896762

Combat Set Messerschmitt Me262 & P-51B
Mustang
Scale: 1:72    Parts: 111    Length: 148 mm/135 mm   

 Model SetModel Set

03818
EAN: 4009803003818

Eurofighter Typhoon "The Bavarian Tiger 2021"
Scale: 1:72    Parts: 85    Length: 222 mm   

 Model SetModel Set

03822
EAN: 4009803038223

Airbus A400M Atlas “RAF“
Scale: 1:72    Parts: 212    Length: 644 mm   
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03824
EAN: 4009803038247

AH-64A Apache
Scale: 1:72    Parts: 71    Length: 210 mm   

 Model SetModel Set

03834
EAN: 4009803038346

F/A-18F Super Hornet
Scale: 1:72    Parts: 97    Length: 253 mm   

 Model SetModel Set

03839
EAN: 4009803038391

Eurocopter Tiger "15 Jahre Tiger"
Scale: 1:72    Parts: 116    Length: 194 mm   

 Model SetModel Set

03841
EAN: 4009803038414

F-15E Strike Eagle
Scale: 1:72    Parts: 199    Length: 270 mm   

  Model SetModel Set

03842
EAN: 4009803038421

Tornado ASSTA 3.1
Scale: 1:72    Parts: 164    Length: 243 mm   

03843
EAN: 4009803038438

Eurofighter "Luftwaffe 2020 Quadriga"
Scale: 1:72    Parts: 85    Length: 222 mm   
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03844
EAN: 4009803038445

Lockheed Martin F-16D Tigermeet 2014
Scale: 1:72    Parts: 130    Length: 213 mm   

 Model SetModel Set

03845
EAN: 4009803038452

Breguet Atlantic 1 "Italian Eagle"
Scale: 1:72    Parts: 232    Length: 442 mm   

03858
EAN: 4009803038582

Lockheed Martin F-22A Raptor
Scale: 1:72    Parts: 116    Length: 264 mm   

03866
EAN: 4009803038667

Sea Vixen FAW 2
Scale: 1:72    Parts: 131    Length: 236 mm   

 

03897
EAN: 4009803038971

Supermarine Spitfire Mk.Vb
Scale: 1:72    Parts: 42    Length: 127 mm   

 Model SetModel Set

03898
EAN: 4009803038988

Focke Wulf Fw190 F-8
Scale: 1:72    Parts: 46    Length: 123 mm   

 Model SetModel Set
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03899
EAN: 4009803038995

Lockheed Martin F-117A Nighthawk Stealth
Fighter
Scale: 1:72    Parts: 37    Length: 270 mm   

03913
EAN: 4009803039138

Heinkel He177 A-5 "Greif"
Scale: 1:72    Parts: 234    Length: 303 mm   

03929
EAN: 4009803039299

Airbus A400M "ATLAS"
Scale: 1:72    Parts: 212    Length: 644 mm   

03941
EAN: 4009803039411

F-4J Phantom II
Scale: 1:72    Parts: 85    Length: 245 mm   

 Model SetModel Set

03953
EAN: 4009803039534

Spitfire Mk.IIa
Scale: 1:72    Parts: 38    Length: 127 mm   

 Model SetModel Set

03955
EAN: 4009803039558

F4U-4 Corsair
Scale: 1:72    Parts: 65    Length: 148 mm   

 Model SetModel Set
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03960
EAN: 4009803891316

Grumman F-14D Super Tomcat
Scale: 1:72    Parts: 111    Length: 260 mm   

 Model SetModel Set

03981
EAN: 4009803886442

Focke Wulf Ta 152 H
Scale: 1:72    Parts: 39    Length: 148 mm   

03983
EAN: 4009803039831

Vought F4U-1D CORSAIR
Scale: 1:72    Parts: 63    Length: 148 mm   

 Model SetModel Set

03984
EAN: 4009803039848

P-47 M Thunderbolt
Scale: 1:72    Parts: 67    Length: 156 mm   

 Model SetModel Set

04116
EAN: 4009803041162

Fokker DR. 1 Triplane
Scale: 1:72    Parts: 37    Length: 81 mm   

 Model SetModel Set

04148
EAN: 4009803041483

P-51 D Mustang
Scale: 1:72    Parts: 34    Length: 137 mm   

 Model SetModel Set

35



36

04160
EAN: 4009803041605

Messerschmitt Bf 109 G-10
Scale: 1:72    Parts: 37    Length: 126 mm   

 Model SetModel Set

04164
EAN: 4009803041643

Spitfire Mk.V
Scale: 1:72    Parts: 39    Length: 127 mm   

 Model SetModel Set

04166
EAN: 4009803041667

Messerschmitt Me 262 A1a
Scale: 1:72    Parts: 56    Length: 146 mm   

04279
EAN: 4009803042794

B-17F "Memphis Belle"
Scale: 1:72    Parts: 235    Length: 325 mm   

04283
EAN: 4009803042831

B-17G "Flying Fortress"
Scale: 1:72    Parts: 237    Length: 321 mm   

 

04295
EAN: 4009803042954

Lancaster B.III "DAMBUSTERS"
Scale: 1:72    Parts: 224    Length: 295 mm   
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04300
EAN: 4009803043005

Lancaster Mk.I/III
Scale: 1:72    Parts: 257    Length: 295 mm   

 

04312
EAN: 4009803043128

Horten Go-229
Scale: 1:72    Parts: 70    Length: 105 mm   

04444
EAN: 4009803044446

Bell UH-1D "SAR"
Scale: 1:72    Parts: 115    Length: 175 mm   

04544
EAN: 4009803045443

Space Shuttle Atlantis
Scale: 1:144    Parts: 64    Length: 252 mm   

04619
EAN: 4009803046198

Tornado GR.1 RAF
Scale: 1:72    Parts: 198    Length: 243 mm   

 Model SetModel Set

04676
EAN: 4009803046761

Stearman KAYDET
Scale: 1:72    Parts: 29    Length: 105 mm   

 Model SetModel Set

37



38

04692
EAN: 4009803046921

Junkers Ju 87 G/D Tank Buster
Scale: 1:72    Parts: 62    Length: 155 mm   

04901
EAN: 4009803049014

DHC-6 Twin Otter
Scale: 1:72    Parts: 95    Length: 211 mm   

04921
EAN: 4009803049212

BAe HAWK T.1 RED ARROWS
Scale: 1:72    Parts: 70    Length: 161 mm   

 Model SetModel Set

04970
EAN: 4009803049700

BAe Hawk T.1
Scale: 1:72    Parts: 90    Length: 161 mm   

 Model SetModel Set

04972
EAN: 4009803049724

Junkers Ju88 A-1 "Battle of Britain"
Scale: 1:72    Parts: 119    Length: 201 mm   

04986
EAN: 4009803049861

Airbus Helicopters EC135 AIR-GLACIERS
Scale: 1:72    Parts: 75    Length: 143 mm   

 Model SetModel Set

38



39

05670
EAN: 4009803056708

US Air Force 75th Anniversary
Scale: 1:72    Parts: 262    Length: 213 mm /270 mm /250 mm   

 

05673
EAN: 4009803056739

Space Shuttle - 40th Anniversary
Scale: 1:72    Parts: 111    Length: 489 mm   

 

39



40

03811
EAN: 4009803038117

Beechcraft Model 18
Scale: 1:48    Parts: 129    Length: 216 mm   

 

03813
EAN: 4009803038131

Dassault Mirage 2000C
Scale: 1:48    Parts: 150    Length: 320 mm   

 

03814
EAN: 4009803038148

Do 217J-1/2
Scale: 1:48    Parts: 200    Length: 377 mm   

 

05650
EAN: 4009803056500

50th Anniversary "Northrop F-89 Scorpion"
Scale: 1:48    Parts: 120    Length: 339 mm   

   

03701
EAN: 4009803895246

Apollo 11 Lunar Module Eagle
Scale: 1:48    Parts: 75    Height: 141 mm   

 

03819
EAN: 4009803038193

O-2A
Scale: 1:48    Parts: 171    Length: 188 mm   

 Model SetModel Set

40



41

03820
EAN: 4009803038209

Eurofighter Typhoon "Black Jack“
Scale: 1:48    Parts: 228    Length: 330 mm   

 

03823
EAN: 4009803038230

B-26 Invader
Scale: 1:48    Parts: 186    Length: 326 mm   

03831
EAN: 4009803038315

B-24D Liberator
Scale: 1:48    Parts: 197    Length: 443 mm   

03832
EAN: 4009803003832

F-86D "Dog Sabre"
Scale: 1:48    Parts: 103    Length: 251 mm   

 Model SetModel Set

03848
EAN: 4009803038483

Eurofighter Typhoon "BARON SPIRIT"
Scale: 1:48    Parts: 228    Length: 330 mm   

03853
EAN: 4009803038537

Tornado GR.4 "Farewell"
Scale: 1:48    Parts: 280    Length: 360 mm   

41



42

03855
EAN: 4009803038551

Junkers Ju188 A-2 "Rächer"
Scale: 1:48    Parts: 235    Length: 320 mm   

03856
EAN: 4009803038568

CH-53 GS/G
Scale: 1:48    Parts: 128    Length: 472 mm   

03859
EAN: 4009803038599

Horten Go229 A
Scale: 1:48    Parts: 111    Length: 153 mm   

03869
EAN: 4009803038698

SBD-5 Dauntless
Scale: 1:48    Parts: 120    Length: 205 mm   

03901
EAN: 4009803039084

Dassault Aviation Rafale C
Scale: 1:48    Parts: 204    Length: 323 mm   

03958
EAN: 4009803039589

Messerschmitt Bf109 G-10
Scale: 1:48    Parts: 40    Length: 189 mm   

42



43

03959
EAN: 4009803039596

Spitfire Mk.II
Scale: 1:48    Parts: 34    Length: 188 mm   

04297
EAN: 4009803042978

B-17F Memphis Belle
Scale: 1:48    Parts: 107    Length: 494 mm   

04967
EAN: 4009803049670

Lockheed SR-71 A Blackbird
Scale: 1:48    Parts: 206    Length: 682 mm   

 

43



44

03830
EAN: 4009803038308

Gloster Meteor F.3 - First Edition
Scale: 1:32    Parts: 400    Length: 393 mm   

    

04969
EAN: 4009803004969

H145 "ADAC/REGA"
Scale: 1:32    Parts: 200    Length: 363 mm   

  

03821
EAN: 4009803038216

AH-1G Cobra
Scale: 1:32    Parts: 226    Length: 422 mm   

03827
EAN: 4009803038278

D.H. 82A Tiger Moth
Scale: 1:32    Parts: 90    Length: 230 mm   

03829
EAN: 4009803038292

Messerschmitt Bf109 G-2/4
Scale: 1:32    Parts: 184    Length: 284 mm   

 

03837
EAN: 4009803038377

Stearman PT-17 Kaydet
Scale: 1:32    Parts: 102    Length: 238 mm   

44



45

03838
EAN: 4009803038384

P-51D-15-NA Mustang late version
Scale: 1:32    Parts: 169    Length: 300 mm   

03846
EAN: 4009803038469

Gloster Gladiator Mk. II
Scale: 1:32    Parts: 140    Length: 256 mm   

03847
EAN: 4009803038476

F/A-18F Super Hornet twinseater
Scale: 1:32    Parts: 257    Length: 573 mm   

03851
EAN: 4009803038513

Hawker Tempest Mk.V
Scale: 1:32    Parts: 212    Length: 321 mm   

03861
EAN: 4009803038612

Fieseler Fi103 A/B (V-1)
Scale: 1:32    Parts: 58    Length: 261 mm   

03874
EAN: 4009803038742

Fw190 A-8/R-2 "Sturmbock"
Scale: 1:32    Parts: 168    Length: 282 mm   

45



46

03892
EAN: 4009803038926

Tornado GR.1 RAF "Gulf War"
Scale: 1:32    Parts: 280    Length: 551 mm   

03927
EAN: 4009803039275

Supermarine Spitfire Mk.IXc
Scale: 1:32    Parts: 154    Length: 300 mm   

03944
EAN: 4009803039442

P-51D-5NA Mustang (early version)
Scale: 1:32    Parts: 158    Length: 300 mm   

 

03986
EAN: 4009803039862

Supermarine SPITFIRE Mk.IIa
Scale: 1:32    Parts: 115    Length: 286 mm   

 

04665
EAN: 4009803046655

Messerschmitt Bf109 G-6 Late & early version
Scale: 1:32    Parts: 182    Length: 284 mm   

 

04758
EAN: 4009803047584

De Havilland MOSQUITO MK.IV
Scale: 1:32    Parts: 82    Length: 384 mm   

46



47

04781
EAN: 4009803047812

Vought F4U-1A CORSAIR
Scale: 1:32    Parts: 68    Length: 321 mm   

04961
EAN: 4009803049618

Messerschmitt Bf110 C-2/C-7
Scale: 1:32    Parts: 423    Length: 378 mm   

04968
EAN: 4009803049687

Hawker Hurricane Mk IIb
Scale: 1:32    Parts: 118    Length: 305 mm   

04994
EAN: 4009803049946

F/A-18E Super Hornet
Scale: 1:32    Parts: 246    Length: 573 mm   

05688
EAN: 4009803056883

Spitfire Mk.II "Aces High" Iron Maiden
Scale: 1:32    Parts: 134    Length: 286 mm   

 

05690
EAN: 4009803056906

Harrier GR.1, 50 Years
Scale: 1:32    Parts: 116    Length: 446 mm   

 

47



48

04744
EAN: 4009803047447

Fokker Dr.1 "Manfred von Richthofen"
Scale: 1:28    Parts: 66    Length: 211 mm   

 

48



SHIPS

49



50

05167
EAN: 4009803051673

German Submarine Type IX C/40 (U190)
Scale: 1:144    Parts: 115    Length: 531 mm   

  

05179
EAN: 4009803051796

Destroyer Class 119 (Z1/Z5)
Scale: 1:144    Parts: 1784    Length: 797 mm   

   

05040
EAN: 4009803050409

Bismarck
Scale: 1:350    Parts: 659    Length: 718 mm   

 

05046
EAN: 4009803050461

Nuclear Carrier U.S.S. Enterprise
Scale: 1:720    Parts: 102    Length: 480 mm   

05078
EAN: 4009803050782

German Submarine Type XXI with interior
Scale: 1:144    Parts: 163    Length: 531 mm   

05093
EAN: 4009803050935

German Submarine Type VII C
Scale: 1:350    Parts: 29    Length: 192 mm   

50



51

05098
EAN: 4009803881485

Battleship Bismarck
Scale: 1:700    Parts: 295    Length: 359 mm   

 

05100
EAN: 4009803881287

German Submarine Typ VII C/41 "Atlantic
Version"
Scale: 1:144    Parts: 107    Length: 467 mm   

05132
EAN: 4009803051321

Flower Class Corvette HMCS SNOWBERRY
Scale: 1:144    Parts: 501    Length: 439 mm   

05149
EAN: 4009803051499

HMS Ark Royal & Tribal Class Destroyer
Scale: 1:720    Parts: 110    Length: 343 mm / 159 mm   

05152
EAN: 4009803051529

Container Ship COLOMBO EXPRESS
Scale: 1:700    Parts: 226    Length: 479 mm   

05154
EAN: 4009803051543

German Submarine Type VII C/41
Scale: 1:350    Parts: 35    Length: 192 mm   

 Model SetModel Set

51



52

05162
EAN: 4009803051628

German Fast Attack Craft S-100 Class
Scale: 1:72    Parts: 184    Length: 486 mm   

05163
EAN: 4009803051635

German Submarine Type VII C/41
Scale: 1:72    Parts: 832    Length: 934 mm   

 

05165
EAN: 4009803051659

Patrol Torpedo Boat PT-588/PT-579
Scale: 1:72    Parts: 176    Length: 341 mm   

05166
EAN: 4009803051666

German Submarine Type IX C U67/U154
Scale: 1:72    Parts: 170    Length: 1063 mm   

05169
EAN: 4009803051697

US Navy Landing Ship Medium (Bofors 40 mm
gun)
Scale: 1:144    Parts: 414    Length: 443 mm   

05175
EAN: 4009803051758

Patrol Torpedo Boat PT -160
Scale: 1:72    Parts: 146    Length: 341 mm   

  Model SetModel Set

52



53

05176
EAN: 4009803051765

US Navy SWIFT BOAT Mk.I
Scale: 1:72    Parts: 93    Length: 213 mm   

05177
EAN: 4009803051772

German Submarine Typ XXI
Scale: 1:144    Parts: 50    Length: 531 mm   

05178
EAN: 4009803051789

US Navy Assault Carrier WASP CLASS
Scale: 1:700    Parts: 142    Length: 365 mm   

 Model SetModel Set

05199
EAN: 4009803051994

Ocean Liner Queen Mary 2
Scale: 1:400    Parts: 913    Length: 850 mm   

 

05204
EAN: 4009803052045

Northsea Fishing Trawler
Scale: 1:142    Parts: 61    Length: 373 mm   

05207
EAN: 4009803052076

Harbour Tug Boat
Scale: 1:108    Parts: 89    Length: 231 mm   

53



54

05210
EAN: 4009803052106

R.M.S. TITANIC
Scale: 1:700    Parts: 132    Length: 385 mm   

05218
EAN: 4009803005218

German Research Vessel Meteor
Scale: 1:300    Parts: 181    Length: 325 mm   

05230
EAN: 4009803052304

Cruiser Ship AIDA (AIDAblu, AIDAsol, AIDAmar,
AIDAstella)
Scale: 1:400    Parts: 380    Length: 634 mm   

05231
EAN: 4009803052311

Ocean Liner Queen Mary 2
Scale: 1:700    Parts: 323    Length: 494 mm   

05403
EAN: 4009803054032

Viking Ship
Scale: 1:50    Parts: 131    Length: 385 mm   

 Model SetModel Set

05408
EAN: 4009803054087

H.M.S. Victory
Scale: 1:225    Parts: 269    Length: 400 mm   

 Model SetModel Set

54



55

05422
EAN: 4009803054223

Cutty Sark
Scale: 1:96    Parts: 698    Length: 914 mm   

05432
EAN: 4009803054322

Gorch Fock
Scale: 1:350    Parts: 75    Length: 265 mm   

 Model SetModel Set

05668
EAN: 4009803056685

First Diorama Set - Bismarck Battle
Scale: 1:1200    Parts: 76    Length: 200 mm, 175 mm   

  

05675
EAN: 4009803056753

Das Boot Collector's Edition - 40th Anniversary
Scale: 1:144    Parts: 87    Length: 465 mm   

 

05684
EAN: 4009803056845

Mayflower - 400th Anniversary
Scale: 1:83    Parts: 369    Length: 367 mm   

 

05715
EAN: 4009803057156

R.M.S. Titanic - 100th Anniversary Edition
Scale: 1:400    Parts: 262    Length: 670 mm   

 

55



56

05727
EAN: 4009803057279

R.M.S. Titanic Set
Scale: 1:700 / 1:1200    Parts: 172    Length: 385 mm / 223 mm   

 

05767
EAN: 4009803057675

HMS Victory "Battle of Trafalgar" Set
Scale: 1:225    Parts: 269    Length: 400 mm   

 

05802
EAN: 4009803058023

Bismarck
Scale: 1:1200    Parts: 31    Length: 200 mm   

 Model SetModel Set

05804
EAN: 4009803058047

R.M.S. Titanic
Scale: 1:1200    Parts: 40    Length: 223 mm   

 Model SetModel Set

05819
EAN: 4009803058191

HMS Victory
Scale: 1:450    Parts: 45    Length: 224 mm   

 Model SetModel Set

05824
EAN: 4009803058245

USS Enterprise CV-6
Scale: 1:1200    Parts: 38    Length: 205 mm   

 Model SetModel Set

56



VEHICLES

57



58

02166
EAN: 4009803021669

Standard express locomotive BR03
Scale: 1:87    Parts: 136    Length: 266 mm   

 

05666
EAN: 4009803056661

35 Years "VW Corrado"
Scale: 1:24    Parts: 80    Length: 169 mm   

   

07056
EAN: 4009803070568

Land Rover Series III LWB 109 (commercial)
Scale: 1:24    Parts: 184    Length: 194 mm   

   Model SetModel Set

07512
EAN: 4009803075129

Mercedes-Benz Unimog U1300L TLF 8/18
Scale: 1:24    Parts: 210    Length: 232 mm    

  

07580
EAN: 4009803075808

Büssing 8000 S 13 with Trailer
Scale: 1:24    Parts: 600    Length: 670 mm   

   

07699
EAN: 4009803076997

'71 Mustang Boss 351
Scale: 1:25    Parts: 129    Length: 192 mm   

   Model SetModel Set

58



59

07714
EAN: 4009803077147

Corvette C8 Coupé
Scale: 1:24    Parts: 100    Length: 185 mm   

   Model SetModel Set

07716
EAN: 4009803077161

1966 Shelby GT 350 R
Scale: 1:24    Parts: 100    Length: 192 mm   

  Model SetModel Set

07717
EAN: 4009803007717

Jaguar E-Type
Scale: 1:8    Parts: 272    Length: 556 mm   

  

02165
EAN: 4009803021652

Big Boy Locomotive
Scale: 1:87    Parts: 87    Length: 464 mm   

02171
EAN: 4009803021713

Express Locomotive BR02 & Tender 2'2'T30
Scale: 1:87    Parts: 159    Length: 266 mm   

02172
EAN: 4009803021720

Express Locomotive BR01 & Tender 2'2' T32
Scale: 1:87    Parts: 149    Length: 275 mm   

59



60

05667
EAN: 4009803405667

Jaguar 100th Anniversary
Scale: 1:24    Parts: 287    Length: 166 mm / 187 mm   

 

05669
EAN: 4009803005669

Jägermeister Motorsport 50th Anniversary
Scale: 1:24    Parts: 104    Length: 179 mm   

 

05681
EAN: 4009803056814

Porsche Set
Scale: 1:24    Parts: 227    Length: 194 mm211 mm   

 

05694
EAN: 4009803056944

"35 Years Volkswagen Golf GTI Pirelli"
Scale: 1:24    Parts: 118    Length: 155 mm   

 

07008
EAN: 4009803070087

BMW i8
Scale: 1:24    Parts: 131    Length: 195 mm   

  Model SetModel Set

07009
EAN: 4009803070094

Volkswagen T1 "Samba Bus"
Scale: 1:16    Parts: 223    Length: 272 mm   

 

60



61

07026
EAN: 4009803070261

Porsche 918 Spyder
Scale: 1:24    Parts: 129    Length: 194 mm   

 Model SetModel Set

07028
EAN: 4009803070285

Mercedes-AMG GT
Scale: 1:24    Parts: 93    Length: 189 mm   

  Model SetModel Set

07031
EAN: 4009803070315

Porsche 934 RSR "Jägermeister"
Scale: 1:24    Parts: 104    Length: 179 mm   

 

07041
EAN: 4009803070414

Ford GT Le Mans 2017
Scale: 1:24    Parts: 88    Length: 204 mm   

   Model SetModel Set

07047
EAN: 4009803070476

Land Rover Series III LWB station wagon
Scale: 1:24    Parts: 184    Length: 194 mm   

  Model SetModel Set

07050
EAN: 4009803070506

VW T1 Samba Bus Flower Power
Scale: 1:24    Parts: 169    Length: 181 mm   

61



62

07051
EAN: 4009803070513

McLaren 570S
Scale: 1:24    Parts: 106    Length: 190 mm   

 Model SetModel Set

07057
EAN: 4009803070575

AUDI R8
Scale: 1:24    Parts: 106    Length: 184 mm   

 Model SetModel Set

07065
EAN: 4009803070650

1965 Ford Mustang 2+2 Fastback
Scale: 1:24    Parts: 82    Length: 191 mm   

07072
EAN: 4009803070728

VW Golf 1 GTI
Scale: 1:24    Parts: 121    Length: 154 mm   

  Model SetModel Set

07083
EAN: 4009803070834

VW Beetle Limousine 1968
Scale: 1:24    Parts: 125    Length: 171 mm   

  Model SetModel Set

07095
EAN: 4009803070957

Citroen 2CV Charleston
Scale: 1:24    Parts: 126    Length: 160 mm   

  Model SetModel Set

62



63

07188
EAN: 4009803071886

1968 Dodge Charger R/T
Scale: 1:25    Parts: 139    Length: 213 mm   

07242
EAN: 4009803072425

Shelby Mustang GT 350 H
Scale: 1:24    Parts: 86    Length: 191 mm   

 Model SetModel Set

07344
EAN: 4009803073446

Volkswagen T3 "Camper"
Scale: 1:25    Parts: 80    Length: 185 mm   

07399
EAN: 4009803073996

Volkswagen T1 "Samba Bus"
Scale: 1:24    Parts: 173    Length: 181 mm   

  Model SetModel Set

07452
EAN: 4009803074528

MAN TGM / Schlingmann HLF 20 VARUS 4x4
Scale: 1:24    Parts: 295    Length: 363 mm   

07651
EAN: 4009803076515

London Bus
Scale: 1:24    Parts: 391    Length: 381 mm   

 

63



64

07657
EAN: 4009803076577

Mercedes Benz 300 SL
Scale: 1:12    Parts: 214    Length: 379 mm   

07658
EAN: 4009803076584

Tour Truck "Rammstein"
Scale: 1:32    Parts: 96    Length: 554 mm   

 

07659
EAN: 4009803076591

Kenworth W-900
Scale: 1:25    Parts: 231    Length: 324 mm   

07668
EAN: 4009803076683

Jaguar E-Type (Coupé)
Scale: 1:24    Parts: 142    Length: 187 mm   

07669
EAN: 4009803076690

62 Shelby Cobra 289
Scale: 1:25    Parts: 119    Length: 161 mm   

 Model SetModel Set

07672
EAN: 4009803076720

1970 Pontiac Firebird
Scale: 1:24    Parts: 83    Length: 203 mm   

64



65

07674
EAN: 4009803076744

VW T1 Camper
Scale: 1:24    Parts: 189    Length: 180 mm   

07675
EAN: 4009803076751

VW T1 Bus
Scale: 1:24    Parts: 146    Length: 180 mm   

 Model SetModel Set

07677
EAN: 4009803076775

VW T1 "Dr. Oetker"
Scale: 1:24    Parts: 124    Length: 180 mm   

07681
EAN: 4009803076812

VW Beetle
Scale: 1:32    Parts: 24    Length: 130 mm   

 Model SetModel Set

07685
EAN: 4009803076850

Porsche 934 RSR "Martini"
Scale: 1:24    Parts: 104    Length: 179 mm   

 Model SetModel Set

07687
EAN: 4009803007687

Jaguar E-Type Roadster
Scale: 1:24    Parts: 149    Length: 187 mm   

65



66

07688
EAN: 4009803076881

Porsche 911 Carrera 3.2 Coupé (G-Model)
Scale: 1:24    Parts: 109    Length: 179 mm   

 Model SetModel Set

07689
EAN: 4009803076898

Porsche 911 Carrera 3.2 Targa (G-Modell)
Scale: 1:24    Parts: 114    Length: 179 mm   

 Model SetModel Set

07695
EAN: 4009803076959

'71 Oldsmobile® 442™
Scale: 1:25    Parts: 124    Length: 209 mm   

  Model SetModel Set

07706
EAN: 4009803077062

VW T3 Bus
Scale: 1:25    Parts: 77    Length: 185 mm   

 Model SetModel Set

07708
EAN: 4009803077086

'65 Shelby Cobra 427
Scale: 1:24    Parts: 94    Length: 168 mm   

 Model SetModel Set

07710
EAN: 4009803077109

’79 Pontiac™ Firebird™ Trans Am
Scale: 1:8    Parts: 154    Length: 624 mm   

66



67

07712
EAN: 4009803077123

'69 CAMARO® SS™ 396
Scale: 1:25    Parts: 111    Length: 189 mm   

  Model SetModel Set

07713
EAN: 4009803077130

Trabant 601S "Builders´ Choice"
Scale: 1:24    Parts: 138    Length: 149 mm   

  Model SetModel Set

00460
EAN: 4009803004600

Visible V-8 Engine
Scale: 1:4    Parts: 320    Length: 310 mm   

 

67



68

07691
EAN: 4009803076911

Fast & FuriousBrian's 1995 Mitsubishi Eclipse
Scale: 1:25    Parts: 75    Length: 179 mm   

 Model SetModel Set

07692
EAN: 4009803076928

Fast & FuriousDominic's 1971 Plymouth GTX
Scale: 1:24    Parts: 81    Length: 214 mm   

 Model SetModel Set

07693
EAN: 4009803076935

Fast & Furious'Dominic's 1970 Dodge Charger
Scale: 1:25    Parts: 117    Length: 216 mm   

 Model SetModel Set

07694
EAN: 4009803007694

Fast & Furious1969 Chevy Camaro Yenko
Scale: 1:25    Parts: 92    Length: 190 mm   

 Model SetModel Set

68



MILITARY

69



70

03344
EAN: 4009803033440

Krupp Protze KFZ 69 with 3,7cm Pak
Scale: 1:76    Parts: 61    Length: 107 mm   

 

03229
EAN: 4009803032290

PzKpfw II Ausf. F
Scale: 1:76    Parts: 61    Length: 63 mm   

03232
EAN: 4009803032320

Sd.Kfz.173 Jagdpanther
Scale: 1:76    Parts: 51    Length: 132 mm   

03288
EAN: 4009803032887

Sd.Kfz. 234/2 Puma
Scale: 1:76    Parts: 69    Length: 91 mm   

03289
EAN: 4009803032894

Humber Mk.II
Scale: 1:76    Parts: 65    Length: 65 mm   

03294
EAN: 4009803896588

T-34/76 Modell 1940
Scale: 1:76    Parts: 76    Length: 81 mm   

70



71

03297
EAN: 4009803032979

Churchill A.V.R.E.
Scale: 1:76    Parts: 87    Length: 235 mm   

03323
EAN: 4009803033235

M24 Chaffee
Scale: 1:76    Parts: 71    Length: 73 mm   

03334
EAN: 4009803033341

First Diorama Set - Sd.Kfz. 124 Wespe
Scale: 1:76    Parts: 59    Length: 63 mm   

  

 

71



72

03345
EAN: 4009803033457

ATF Dingo 1
Scale: 1:72    Parts: 65    Length: 76 mm   

 

03346
EAN: 4009803033464

M1A2 Abrams
Scale: 1:72    Parts: 126    Length: 140 mm   

 

03347
EAN: 4009803033471

Panzerhaubitze 2000
Scale: 1:72    Parts: 130    Length: 101 mm   

 

05655
EAN: 4009803056555

Exclusive Edition: Conflict of Nations Series
Scale: 1:72    Parts: 317    Length: 112 + 118 mm   

   

03129
EAN: 4009803031293

Tiger II Ausf. B
Scale: 1:72    Parts: 144    Length: 142 mm   

  Model SetModel Set

03171
EAN: 4009803031712

PzKpfw V PANTHER Ausf.G (Sd.Kfz. 171)
Scale: 1:72    Parts: 124    Length: 122 mm   

72



73

03180
EAN: 4009803031804

Leopard 2 A6/A6M
Scale: 1:72    Parts: 168    Length: 152 mm   

 Model SetModel Set

03184
EAN: 4009803031842

PzKpfw. IV Ausf.H
Scale: 1:72    Parts: 204    Length: 97 mm   

03262
EAN: 4009803032627

PzKpfw VI Ausf. H TIGER
Scale: 1:72    Parts: 180    Length: 118 mm   

03290
EAN: 4009803003290

Sherman M4A1
Scale: 1:72    Parts: 86    Length: 95 mm   

03293
EAN: 4009803032931

sWS with Flak 43 and Sd.Ah.58 Ammo Trailer
Scale: 1:72    Parts: 252    Length: 148 mm   

 

03302
EAN: 4009803033020

T-34/85
Scale: 1:72    Parts: 135    Length: 112 mm   
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03309
EAN: 4009803033099

German A4/V2 Rocket
Scale: 1:72    Parts: 46    Height: 215 mm   

03311
EAN: 4009803895741

SLT 50-3 "Elefant" + Leopard 2A4
Scale: 1:72    Parts: 421    Length: 262 mm   

03315
EAN: 4009803033150

Sturmpanzer 38(t) Grille Ausf. M
Scale: 1:72    Parts: 150    Length: 70 mm   

03316
EAN: 4009803033167

Sd.Kfz. 138 Marder III Ausf. M
Scale: 1:72    Parts: 138    Length: 70 mm   

03325
EAN: 4009803033259

8,8 cm Flak 37 + Sd.Anh.202
Scale: 1:72    Parts: 196    Length: 84 mm   

03326
EAN: 4009803033266

Spz Marder 1A3
Scale: 1:72    Parts: 161    Length: 95 mm   
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03328
EAN: 4009803033280

T-55A/AM with KMT-6/EMT-5
Scale: 1:72    Parts: 139    Length: 125 mm   

03340
EAN: 4009803033402

Merkava Mk.III
Scale: 1:72    Parts: 150    Length: 127 mm   

03341
EAN: 4009803033419

Leclerc (T.5)
Scale: 1:72    Parts: 137    Length: 151 mm   
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03342
EAN: 4009803033426

Leopard 2 A6M+
Scale: 1:35    Parts: 250    Length: 313 mm   

  

03343
EAN: 4009803033433

GTK Boxer GTFz
Scale: 1:35    Parts: 223    Length: 227 mm   

 

03348
EAN: 4009803033488

Unimog 404 S
Scale: 1:35    Parts: 250    Length: 116 mm   

 

05656
EAN: 4009803056562

Leopard 1 A1A1-A1A4
Scale: 1:35    Parts: 233    Length: 273 mm   

   

03240
EAN: 4009803032405

LEOPARD 1
Scale: 1:35    Parts: 260    Length: 273 mm   

 

03249
EAN: 4009803032498

Tiger II Ausf.B (Henschel Turret)
Scale: 1:35    Parts: 331    Length: 293 mm   
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03273
EAN: 4009803032733

Panther Ausf. D
Scale: 1:35    Parts: 418    Length: 241 mm   

 

03277
EAN: 4009803032771

Lkw gl leicht "Wolf"
Scale: 1:35    Parts: 116    Length: 120 mm   

03279
EAN: 4009803032795

Panzerhaubitze 2000
Scale: 1:35    Parts: 316    Length: 334 mm   

03281
EAN: 4009803032818

Leopard 2 A6/A6NL
Scale: 1:35    Parts: 222    Length: 313 mm   

03291
EAN: 4009803032917

MAN 7t milgl 6x6
Scale: 1:35    Parts: 181    Length: 254 mm   

03292
EAN: 4009803032924

Marder I – 7,5cm Pa.K. 40 (Sf.) auf
Geschützwagen FCM 36(f)
Scale: 1:35    Parts: 245    Length: 186 mm   

77



78

03319
EAN: 4009803033198

T-34/85
Scale: 1:35    Parts: 229    Length: 229 mm   

03320
EAN: 4009803033204

Leopard 1A5
Scale: 1:35    Parts: 260    Length: 273 mm   

03335
EAN: 4009803033358

German Command Armoured Vehicle
Sd.Kfz.247 Ausf.B
Scale: 1:35    Parts: 247    Length: 145 mm   

03336
EAN: 4009803033365

Wiesel 2 LeFlaSys BF/UF
Scale: 1:35    Parts: 121    Length: 123 mm   

03337
EAN: 4009803003337

Unimog 2T milgl
Scale: 1:35    Parts: 190    Length: 155 mm   

03339
EAN: 4009803033396

Einheits-PKW Kfz.4
Scale: 1:35    Parts: 254    Length: 112 mm   
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03501
EAN: 4009803035017

Panzer III
Scale: 1:72    Parts: 144    Length: 90 mm   

03502
EAN: 4009803035024

Sturmgeschütz IV
Scale: 1:72    Parts: 101    Length: 96 mm   

03503
EAN: 4009803035031

Tiger II Ausf. B "Königstiger"
Scale: 1:72    Parts: 143    Length: 142 mm   

03504
EAN: 4009803003504

Cromwell Mk. IV
Scale: 1:72    Parts: 125    Length: 89 mm   
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Mit Revell Technik kommt Leben in den Plastikmodellbau. Hochde-
taillierte und anspruchsvolle Modellbausätze werden mit modernen 
Elektronikkomponenten aufgewertet, die es ermöglichen Beleuch-
tung und Bewegung am Modell umzusetzen.
Alle Komponenten sind individuell auf den jeweiligen Bausatz 
abgestimmt und können direkt verbaut werden. Aufwendiges Löten 
und Zurechtschneiden der Kabel entfällt. Die vorprogrammierte 
Steuereinheit schaltet vollautomatisch die Funktionen am Modell 
und sorgt damit für eine realistische Darstellung.

Revell TECHNIK brings life to plastic model kit building. Highly 
detailed and sophisticated model construction kits are upgraded 
to include modern electronic components which will allow the 
incorporation of light and movement into the model. 
All components are individually matched to the respective kit 
and can be installed without fuss. Complex soldering and wire 
trimming is not necessary. The pre-programmed control unit auto-
matically activates the functions on the model and thus ensures a 
realistic effect.

Damit kommt Leben  
    ins Modell!

Bring life to  
     your models!

,
MIT SOUND

WITH SOUND

LICHT
LIGHT

REALISTIC   
FUNCTIONS

REALISTISCHE 
FUNKTIONEN

MOTOREN
MOTORS
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00459
EAN: 4009803004594

VW T2 Bus
Scale: 1:24    Parts: 109    Length: 193 mm   

  

00458
EAN: 4009803004587

RMS Titanic
Scale: 1:400    Parts: 262    Length: 670 mm   
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        Skill 1

        Skill 2

        Skill 3

        Skill 4

        Skill 5

Alter:  6 bis 8 Jahre
System:  Snap, Build & Play (Steckmodell)
Feature:  voll bespielbar
Erfordernisse:  Kein Kleber, Farbe oder Werkzeug benötigt
Bauzeit:  ca. 30 Minuten

Ages:  6-8 years
Kit:  Snap, Build & Play
Feature:  Full play value
Requirements:  No glue, paint or tools needed
Build Time:  30 minutes

Alter:  8 bis 10 Jahre
System:  SnapTite
Feature:  steckbar
Erfordernisse:  Kein Kleber oder Farbe benötigt.  
 Erfordert möglicherweise Werkzeug.
Bauzeit: ca. 1 Stunde

Ages:  8-10 years
Kit:  SnapTite
Feature:  Snap together assembly
Requirements:  No glue or paint. May require tools
Build Time: 1 hour

Alter:  10 bis 12 Jahre
System: Kleben
Feature:  Einsteiger-Klebebausatz
Erfordernisse:  Kleber und Werkzeug Farben optional
Bauzeit:  3+ Stunden 

Ages  10-12 years
Kit: Glue
Feature:  Introductory glue kit
Requirements:  Glue and tools. Paint (optional)
Build Time:  3+ hours 

Alter:  12 bis 14 Jahre
System:  Kleben und Bemalen
Feature:  bis zu 120 Teile
Erfordernisse:  Kleber, Farben und Werkzeug
Bauzeit:  5+ Stunden

Ages:  12-14 years
Kit:  Glue and paint
Feature:  Up to 120 pieces
Requirements:  Glue, paint and tools
Build Time:  5+ hours

Alter:  14 Jahre
System:  Kleben und Bemalen
Feature:  über 120 Teile
Erfordernisse:  Kleber, Farben und Werkzeug
Bauzeit:  7+ Stunden

Ages:  14+ years
Kit:  Glue and paint
Feature:  120+ pieces
Requirements:  Glue, paint and tools
Build Time:  7+ hours

Bausätze aus dem USA-Programm stehen für den „American Way of Model Building“ und sind über jeden  
Revell-Fachhändler in Europa verfügbar. Ob hochdetaillierter Plastikmodellbausatz oder anfängerfreundliches 
Steckmodell, ob Einsteiger oder Modellbau-Profi, hier findet jeder den für sich passenden US-Bausatz.
Kits from the USA program stand for the “American Way of Model Building” and are available at any Revell retailer  
in Europe. Whether highly detailed plastic model kit or snap model, whether beginner or model building professional,  
                                                                   in the assortment everyone will find its perfect US kit.

Weitere Informationen unter www.revell.com
For more information see www.revell.com

Zur besseren Orientierung verfügen diese Bausätze  
über ein eigenes Skill-Level-System.
For better orientation, these kits have their own skill level system.
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14530
1969 Pontiac GTO "The Judge" 2N1
Scale: 1:24    Parts: 63    Length: 213 mm   

 

14534
1970 Ford Torino Cobra
Scale: 1:25    Parts: 120    Length: 219 mm   

 

10301
U.S.S. Missouri Battleship
Scale: 1:535    Parts: 74    Length: 510 mm   

10302
USS Arizona Battleship
Scale: 1:426    Parts: 133    Length: 432 mm   

10880
1955 Ford Pickup
Scale: 1:24    Parts: 96    Length: 201 mm   

11181
A-10 Warthog - Snap Tite
Scale: 1:72    Parts: 30    Length: 222 mm   
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11233
2013 Ford Raptor - Snap Tite
Scale: 1:25    Parts: 49    Length: 222 mm   

11506
Peterbilt 359 Conventional
Scale: 1:25    Parts: 116    Length: 302 mm   

11507
Kenworth® W900
Scale: 1:25    Parts: 115    Length: 321 mm   

11509
Auto Transport Trailer
Scale: 1:25    Parts: 159    Length: 594 mm   

11527
Camaro Concept Car - Snap Tite
Scale: 1:25    Parts: 43    Length: 187 mm   

11529
1957 Chevy Bel Air
Scale: 1:25    Parts: 30    Length: 203 mm   
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12596
1970 Dodge Challenger 2'n1
Scale: 1:24    Parts: 78    Length: 206 mm   

12627
Peterbilt 359
Scale: 1:25    Parts: 318    Length: 324 mm   

12628
Kenworth W-900 Dump Truck
Scale: 1:25    Parts: 295    Length: 339 mm   

12943
1971 Plymouth Hemi Cuda 426
Scale: 1:24    Parts: 70    Length: 195 mm   

14027
Smokey+the Bandit '77 Pontiac Firebird
Scale: 1:25    Parts: 89    Length: 197 mm   

14190
1965 Chevy Impala
Scale: 1:25    Parts: 142    Length: 266 mm   
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14195
90 Mustang LX 5.0 Drag Racer
Scale: 1:25    Parts: 139    Length: 184 mm   

14217
1968 Hemi Dart 2'n1
Scale: 1:25    Parts: 172    Length: 203 mm   

14228
1932 Ford 5 Window Coupe 2n1
Scale: 1:25    Parts: 191    Length: 168 mm   

14304
Corvette C7.R
Scale: 1:25    Parts: 64    Length: 180 mm   

14313
69 Boss 302 Mustang
Scale: 1:25    Parts: 109    Length: 189 mm   

14320
Ford Bronco
Scale: 1:25    Parts: 137    Length: 162 mm   
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14423
1969 Chevy Nova Yenko
Scale: 1:25    Parts: 111    Length: 191 mm   

14426
Foose Ford FD-100 Pickup
Scale: 1:25    Parts: 78    Length: 184 mm   

14436
Baja Bronco
Scale: 1:25    Parts: 137    Length: 162 mm   

14438
Lowrider Caddy
Scale: 1:25    Parts: 110    Length: 229 mm   

14445
1968 Chevy™ Chevelle™ SS™ 396
Scale: 1:25    Parts: 126    Length: 195 mm   

14463
29 Ford Model A Roadster
Scale: 1:25    Parts: 149    Length: 141 mm   
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14464
1930 Ford Model A Coupé
Scale: 1:25    Parts: 155    Length: 146 mm   

14466
62 Chevy Impala
Scale: 1:25    Parts: 182    Length: 214 mm   

14477
Dom's 71 Plymouth GTX
Scale: 1:24    Parts: 87    Length: 213 mm   

14479
1966 Pontiac® GTO®
Scale: 1:25    Parts: 114    Length: 209 mm   

14486
76 Chevy Sports Stepside Pickup
Scale: 1:25    Parts: 102    Length: 205 mm   

14489
1970 Pontiac Firebird
Scale: 1:24    Parts: 83    Length: 203 mm   
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14491
78 Chevy El Camino Camper
Scale: 1:25    Parts: 116    Length: 216 mm   

14492
1969 Chevelle SS
Scale: 1:25    Parts: 125    Length: 200 mm   

14497
1966 Chevy Impala SS
Scale: 1:25    Parts: 147    Length: 216 mm   

14501
Jeep Wrangler Rubicon
Scale: 1:25    Parts: 92    Length: 159 mm   

14504
56 Chevy Del Ray
Scale: 1:25    Parts: 153    Length: 206 mm   

14505
1969 Dodge Super Bee
Scale: 1:25    Parts: 86    Length: 215 mm   
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14514
1951 Henry J Gasser
Scale: 1:25    Parts: 108    Length: 171 mm   

14516
37 Ford Pickup with Surfboard 2N1
Scale: 1:25    Parts: 162    Length: 184 mm   

14517
1967 Corvette Coupe
Scale: 1:25    Parts: 116    Length: 175 mm   

14519
1955 Chevy® Bel Air® Street Machine 2N1
Scale: 1:24    Parts: 92    Length: 200 mm   

14520
1966 Chevy® Malibu™ SS™ 2N1
Scale: 1:24    Parts: 92    Length: 209 mm   

14522
1970 Buick™ GSX 2N1
Scale: 1:24    Parts: 106    Length: 213 mm   
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14524
1932 Ford Roadster
Scale: 1:25    Parts: 127    Length: 174 mm   

14525
1969 Chevy® Camaro™ SS™ 396
Scale: 1:25    Parts: 129    Length: 189 mm   

 NEW PARTS

14526
1981 Chevy® Camaro™ Z28®
Scale: 1:25    Parts: 37    Length: 200 mm   

14528
1970 Plymouth Duster
Scale: 1:24    Parts: 100    Length: 210 mm   

14529
1939 Chevy Sedan Delivery
Scale: 1:24    Parts: 97    Length: 197 mm   

14531
1970 Plymouth Road Runner
Scale: 1:24    Parts: 77    Length: 216 mm   
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14532
1978 Chevy Blazer Pulldozer
Scale: 1:24    Parts: 122    Length: 219 mm   

14535
1987 Pontiac Firebird GTA
Scale: 1:16    Parts: 144    Length: 292 mm   

14538
1999 Chevy® Silverado® Street Pickup
Scale: 1:25    Parts: 150    Length: 227 mm   

14540
1985 Chevy Camaro Z28
Scale: 1:24    Parts: 48    Length: 206 mm   

15248
Corsair F4U-4
Scale: 1:48    Parts: 75    Length: 203 mm   

15270
Stuka Ju 87G-1
Scale: 1:48    Parts: 54    Length: 235 mm   
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15512
B-25J Mitchell
Scale: 1:48    Parts: 147    Length: 367 mm   

15521
A-10 Warthog
Scale: 1:48    Parts: 165    Length: 330 mm   

15600
B-17G Flying Fortress
Scale: 1:48    Parts: 148    Length: 487 mm   

15810
SR-71A Blackbird
Scale: 1:72    Parts: 66    Length: 470 mm   

15870
F-15C Eagle
Scale: 1:48    Parts: 89    Length: 410 mm   

17210
1965 Chevy Step Side
Scale: 1:25    Parts: 148    Length: 191 mm   
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17222
GMC Pickup w/Snow Plow
Scale: 1:24    Parts: 119    Length: 205 mm   

17225
1966 Chevy Fleetside Pickup
Scale: 1:25    Parts: 112    Length: 194 mm   

17226
1978 GMC Big Game Country Pickup
Scale: 1:24    Parts: 105    Length: 208 mm   

17457
1969 Camaro Z/28 RS
Scale: 1:25    Parts: 113    Length: 187 mm   

17471
’78 Chevy® Bison™
Scale: 1:32    Parts: 70    Length: 248 mm   

17853
M-48 A-2 Patton Tank
Scale: 1:35    Parts: 151    Length: 235 mm   

14545
'68 Firebird
Scale: 1:25    Age: 12+   

 

14547
Jeep CJ-7
Scale: 1:24    Age: 12+   
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14551
'57 Chevy Bel Air
Scale: 1:25    Age: 12+   

 

14552
'76 Chevy Squarebody Street Truck
Scale: 1:24    Age: 12+   
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296199090 Model-Set Plus „Bastelwerkzeuge“

296209090 Model-Set Plus „Bemalungs-Zubehör“

631299090 Model Set Tiger II Ausf. B   1:72

631809090 Model Set Leopard 2A6/A6M 1:72

632979090 Model Set Churchill A.V.R.E. 1:76

636009090 Model Set Millennium Falcon 1:241

636019090 Model Set X-wing Fighter 1:112

636029090 Model Set Darth Vader's TIE Fighter 1:121

636059090 Model Set TIE Fighter 1:110

636099090 Model Set Imperial Star Destroyer 1:12300

636529090 Model Set Lockheed SR-71 Blackbird easy-click-system 1:110

636539090 Model Set Messerschmitt Bf109G-6 easy-click-system 1:32

637109090 Model Set Combat Set Bf109G-10 & Spitfire Mk.V 1:32

637119090 Model Set Combat Set Me262 & P-51B Mustang 1:72

638089090 Model Set Airbus A380 1:288

638099090 Model Set Boeing 737-800 1:288

638189090 Model Set Eurofighter Typhoon"Bavarian Tiger 2021" 1:72

638199090 Model Set O-2A 1:48

638249090 Model Set AH-64A Apache 1:72

638259090 Model Set CH-47D Chinook 1:144

638329090 Model Set F-86D „Dog Sabre“ 1:48

638339090 Model Set Hawker Hunter FGA.9 1:144

638349090 Model Set F/A-18F Super Hornet 1:72

638399090 Model Set Eurocopter Tiger "15 Jahre Tiger" 1:72

638419090 Model Set F-15E Strike Eagle 1:72

638449090 Model Set Lockheed Martin F-16D Tigermeet 2014 1:72

638979090 Model Set Supermarine Spitfire Mk.Vb 1:72

638989090 Model Set Focke Wulf Fw190 F-8 1:72

639419090 Model Set F-4J Phantom II 1:72

639429090 Model Set Airbus A320neo Lufthansa "New Livery" 1:144

639539090 Model Set Spitfire Mk.IIa 1:72

639559090 Model Set F4U-4 Corsair 1:72

639609090 Model Set F-14D Super Tomcat 1:72

639729090 Model Set F-15E STRIKE EAGLE & bombs 1:144

639839090 Model Set Vought F4U-1D CORSAIR 1:72

639849090 Model Set P-47M Thunderbolt 1:72

Revell hat mehr als 100  
verschiedene Model Sets:

• Flugzeuge und Helikopter • Schiffe   
• Weltraum und Star Wars • Autos  

• 2 Model Sets PLUS mit Werkzeug  
 bzw. Pinsel und Pinselreiniger 

Revell offers more than  
130 different Model Sets:

• Aircraft and helicopters • Ships  
• Space and Star Wars • Cars 

• 2 Model Sets PLUS with tools or  
 brush and brush cleaner

Neues Verpackungskonzept  
mit bis zu 90%  

weniger Plastikmüll!
 

New packaging concept with  
up to 90% less plastic waste!

MODEL SETS
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639979090 Model Set F/A-18E Super Hornet 1:144

639999090 Model Set Boeing 747-200 1:450

640299090 Model Set F-14A Black Tomcat 1:144

640469090 Model Set AH-64D Longbow Apache 1:144

640489090 Model Set Tornado ECR 1:144

641169090 Model Set Fokker DR.1 Triplane 1:72

641489090 Model Set P-51D Mustang 1:72

641609090 Model Set Messerschmitt Bf-109 1:72

641649090 Model Set Spitfire Mk V 1:72

642109090 Model Set Boeing 747-200 1:390

642829090 Model Set Eurofighter Typhoon 1:144

646199090 Model Set Tornado GR.1 RAF 1:72

646769090 Model Set Stearman Kaydet 1:72

649219090 Model Set BAe Hawk T.1 Red Arrows 1:72

649709090 Model Set BAe Hawk T.1 1:72

649859090 Model Set AH-64A Apache 1:100

649869090 Model Set EC135 AIR-GLACIERS 1:72

651549090 Model Set German Submarine Type 1:350

651759090 Model Set Patrol Torpedo Boat PT-160 1:72

651789090 Model Set US Navy Assault Carrier WASP CLASS 1:700

654039090 Model Set Viking Ship 1:50

654089090 Model Set HMS Victory 1:225

654329090 Model Set Gorch Fock 1:350

654999090 Model Set Black Pearl easy-click-system 1:150

658029090 Model Set Bismarck 1:1200

658049090 Model Set R.M.S. Titanic 1:1200

658199090 Model Set HMS Victory 1:450

658249090 Model Set USS Enterprise CV-6 1:1200

670089090 Model Set BMW i8 1:24

670269090 Model Set Porsche 918 Spyder 1:24

670289090 Model Set Mercedes-AMG GT 1:24

670419090 Model Set Ford GT - Le Mans 1:24

670479090 Model Set Land Rover Series III LWB station wagon 1:24

670519090 Model Set McLaren 570S 1:24

670569090 Model Set Land Rover Series III LWB 109 (commercial) 1:24

670579090 Model Set AUDI R8 1:24

670729090 Model Set VW Golf 1 GTI 1:24

670839090 Model Set VW Beetle Limousine 68 1:24

670959090 Model Set Citroen 2CV CHARLESTON 1:24

672429090 Model Set Shelby Mustang GT 350 1:24

673999090 Model Set Volkswagen T1 "SAMBA BUS" 1:24

676699090 Model Set '62 Shelby Cobra 289 1:25

676759090 Model Set VW T1 Bus 1:24

676769090 Model Set VW T2 Camper easy-click-system 1:24

676819090 Model Set VW Beetle 1:32

676859090 Model Set Porsche 934 RSR "Martini" 1:24

676889090 Model Set Porsche 911 Carrera 3.2 Coupé (G-Model) 1:24

676899090 Model Set Porsche 911 Carrera 3.2 Targa (G-Model) 1:24

676919090 Model Set F&F Brian's 1995 Mitsubishi Eclipse 1:25

676929090 Model Set F&F Dominic‘s 1971 Plymouth GTX 1:24

676939090 Model Set F&F Dominic‘s 1970 Dodge Charger 1:25

676949090 Model Set F&F 1969 Chevy Camaro Yenko 1:25

676959090 Model Set ‚71 Oldsmobile® 442™ 1:25

676989090 Model Set Audi RS e-tron GT easy-click-system 1:25

676999090 Model Set '71 Mustang Boss 351 1:25

677069090 Model Set VW T3 Bus 1:25

677089090 Model Set '65 Shelby Cobra 427 1:24

677129090 Model Set '65 Camaro® SS™ 396 1:25

677139090 Model Set Trabant 601S "Builder's Choice" 1:24

677149090 Model Set Corvette C8 Coupé 1:24

677169090 Model Set 1966 Shelby GT 350 R 1:24

678229090 Model Set Fendt F20 Dieselroß easy-click-system 1:24

MODEL SETS
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ACCESSORIES

bester Ordnung!
Everything in best Order!

Diese Work Station ist der ideale Arbeitsplatz für  
alle Arbeiten rund um den Modellbau. Mit praktischen  

Ablageflächen und variablen Einsätzen für Werkzeuge, Pinsel und 
Zubehör sowie einer passenden Vertiefung für  

die Revell-Schneidematte. 
This Work Station is the ideal workplace for all kinds of work around model 
building. With practical trays and variable compartments for tools, brushes 
and accessories as well as a recess fitting the Revell cutting mat.

Verschiedene Einsätze, variabel anzuordnen
Different compartments, can be arranged variably4

Aufnahme für  
verschiedene Pinsel
Holder for various 
brushes

Praktische Ablageflächen 
für Werkzeuge & Zubehör
Practical trays for tools & 
accessories

Vertiefung für Revell-Schneidematte, 
klein (39056, siehe Seite 103)
Recess for Revell Cutting Mat, small 
(39056, see page 103)

Alles in

Aufnahme für die 
Bauanleitung
Holder for instruction 
manual

2x 3x 8x

Zubehör nicht enthalten 
Accessories not included

2x

39085 EAN: 4009803390857 
Work Station

AIRBRUSH, COLORS AND TOOLS
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39070 EAN: 4009803390703 
Model Clamp Set, 8x

39069 EAN: 4009803390697
5 Sanding Sticks, 2-sided

39057  EAN: 4009803390574
Cutting Mat, large

39056 EAN: 4009803390567
Cutting Mat, small

39076 EAN: 4009803390765
Rivet Marker

39080 EAN: 4009803390802
Line Engraver 

39086 EAN: 4009803390864
New Precision Cutter

Die praktischen Spannzwingen lassen sich vielfältig beim Modellbau 
einsetzen. Die beweglichen Griffbacken passen sich dabei automatisch den 
Bauteilen an. Länge ca. 65 mm. Maximale Maulöffnung ca. 30 mm. 
The handy clamps have lots of uses in model building. The movable gripping 
jaws automatically adjust themselves to the parts. Length 65 mm. Maximum jaw 
opening approximately 30 mm.

Preisgünstige Sandblattfeilen mit grober und mittlerer Körnung zum Schlei-
fen und Versäubern der Bauteile. Well-priced sanding sticks with coarse and 
medium grit for abrading and trimming of parts.

Vierlagige Schneidmatte mit selbst-heilenden Eigenschaften. Schützt den 
Arbeitsbereich und schont durch die blaue nicht- 
reflektierende Oberfläche die Augen. Four-layer cutting mat with self-repairing 
properties. It protects the work area and its blue, non-reflective surface is easy on 
the eyes.

Spezialwerkzeug zum Gravieren von Nietenreihen am Modell. Mit 
vier verschiedenen Gravierscheiben zum Wechseln. A special tool for 
engraving rows of rivets on a model. It is supplied with four interchangeable 
engraving discs.

450mm x 300mm

jede Feile mit 
2 Körnungen: 
120 und 150

each sanding  
stick with 2 grits:
120 and 150

Seitenschneider mit hervorragendem Preis- 
Leistungs-Verhältnis und ergonomischen Griffen.  
Precision cutter with excellent price-performance ratio  
and ergonomically shaped handles.

Spezialwerkzeug zum Gravieren von 
authentischen Blechstößen. A special tool 
for engraving authentic panel lines.

300mm x 320mm

Nieten-Abstände
Rivet Spaces4

BB

CC

AA

DD

ACCESSORIES
AIRBRUSH, COLORS AND TOOLS

39058 EAN: 4009803390581
Precision Cutter Professional

Seitenschneider aus besonders hartem 440C-Messers-
tahl für ambitionierte Modellbauer. Side cutter made 
from especially hardened 440C knife steel for ambitious 
modellers.
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29000 EAN: 4009803290003
Model Cut

39062 EAN: 4009803390628
Replacement Blades

39068 EAN: 4009803390680 
Replacement Drills

39067 EAN: 4009803390673
Precision Saw

39077 EAN: 4009803390772
Mini Needle Files

39063 EAN: 4009803390635
Tweezer Set

39064 EAN: 4009803390642
Hand Drill

Handbohrer mit Bohrern im Durchmesser 0,7mm, 1,0mm und 1,3mm. Mit praktischer Bohreraufnahme im Griff. Hand 
drill with bits in diameters of 0.7mm, 1.0mm and 1.3mm. With practical drill adapter in the handle.

Modellbaumesser mit Abbruchklinge in stabiler Ausführung. Die Klingenführung aus 
Metall ermöglicht präzises Schneiden. Model-making knife with a sturdy snap-off blade. 
The metal blade is designed for precise cutting.

Ersatzklingen für Skalpell 39059. Replace-
ment blades for Scalpel 39059.

Ersatzbohrer für Handbohrer 39064. 
Replacement drills for hand drill 39064.

Praktische Säge mit drei verschiedenen Sägeblättern für feinere  
Sägearbeiten beim Modellbau. Practical saw with three different saw blades 
for more precise sawing in model building.

Set mit sechs Mini-Nadelfeilen in dem Formen flach, rund, 
halbrund, dreikant und vierkant. Ideal für feinste Zerspanungsar-
beiten beim Modellbau.Länge ca. 140mm. Set with six mini needle 
files in flat, round, half-round, triangular and square profile. Perfect for 
getting into the finest detail, whatever the shape. Length ca. 140mm.

Set mit einer geraden, einer gekrümmten 
und einer Klemmpinzette. Set including 
one straight, one curved and one clamp 
tweezer.

39059 EAN: 4009803390598
Scalpel

Skalpell für präzise Schneidearbeiten beim Modellbau. Inklusive 5 Ersatzklingen.  
Scalpel for precise cutting for model building. Includes 5 replacement blades.

2 x 0,7mm
2 x 1,0mm
1 x 1,3mm

AIRBRUSH, COLORS AND TOOLS
ACCESSORIES

39083 EAN: 4009803390833
High Quality Scraper
Präzisionsschaber mit scharfer Klinge aus 
Kohlenstoffstahl zur Nachbearbeitung von Bau-
teilen und Entfernen von unerwünschten Details.  
Precision scraper with sharp carbon steel blade for  
finishing components and removing unwanted 
details.
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29621 EAN: 4009803036212
PAINTA Standard Brushes Set

PAINTA Standard

39066 EAN: 4009803390666
Weathering Set

PAINTA Luxus

29610 EAN: 4009803296104
PAINTA Flat Brushes Set

39629 EAN: 4009803396293
PAINTA LUXUS Brush Palette

Qualitätspinsel, Stärken: 00 - 4
Quality brushes, sizes: 00 - 4

Qualitätspinsel, Stärken: 00 - 6
Quality brushes, sizes: 00 - 6

Hochwertige Marderhaarpinsel, Stärken: 5/0 - 3
High-quality marten hair brushes, sizes: 5/0 - 3

Flachpinsel, Stärken: 2, 6, 10
Flat brushes, sizes: 2, 6, 10

Hochwertige Marderhaarpinsel, Stärken: 5/0, 00, 2, 5
High-quality marten hair brushes, sizes: 5/0, 00, 2, 5

AIRBRUSH, COLORS AND TOOLS
ACCESSORIES

Hochwertige Pinsel für den Modellbau        High quality brushes for model-building

Durch realistisch aufgebrachte Alterungsspuren  
wird ein Modell erst so richtig zum Leben erweckt.
Mit den im Set enthaltenen sechs Spezialpigmen-ten wird  
aus jedem Modell ganz einfach ein Spitzenmodell. 
In der enthaltenen Anleitung werden verschiedene  
Alterungstechniken anschaulich erklärt. 

With the application of realistic signs of  
weathering applied, a model is practically brought to life. 
With the six special pigments included in the set, any model can  
be given a truly authentic look. 
Various ageing techniques are explained in the accompanying instructions. Spezialpigmente für  

verschiedene Effekte
special pigments  
for various effects6

Inklusive  
bebilderter Anleitung

Including illustrated  
instructions 

ALTERUNGS-SET

Schneeweiß 
Snow White

Tiefschwarz 
Deep Black

Sandgelb 
Sand Yellow

Rostrot 
Rust Red

 

Dunkelbraun 
Dark Brown

 

Schlammgrün 
Mud Green

RustDirt Washing
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38300 EAN: 4009803383002
Paint Mixing Jar

39005 EAN: 4009803802749
Airbrush CLEAN 500ml

39190 EAN: 4009803391908
Airbrush Cleaning Set

39065 EAN: 4009803390659
Mixing Cups

38370 EAN: 4009803383705
6 Pipettes-Set

39001 EAN: 0000042032519
Airbrush EMAIL BASIC 25ml

Farbmischbehälter zum einfachen Anmischen und Aufbewahren von 
Farben. Der Behälter kann mit allen Revell-Spritzpistolen genutzt wer-
den, die Farbe von unten ansaugen. Paint mixing jar for simple mixing and 
storing of paints. The container can be used with all Revell spray guns that 
suction feed the paint from below.

Reinigung und Pflege: Der Spritzpis-
tolen-Reiniger ‘Revell Airbrush Clean’ 
schützt die Spritzdüse vor dem Ein-
trocknen und löst auch leicht angetrock-
nete Farbe. Cleaning and Care: The spray 
gun cleaner ‘Revell Airbrush Clean’ protects 
the spray nozzle from drying out and also 
loosens slightly dried on paint.

Das Set besteht aus einem Glasbehälter, Filter, Filterkappe, Spritz- 
pistolenhalter und Aufbewahrungsbox. Der überschüssige Sprüh- 
nebel wird einfach in den Glasbehälter hineingesprüht. The set includes a glass 
container, filter, filter cap, airbrush gun holder and storage box. The excess spray mist 
is simply sprayed into the glass container.

Robuste Kunststoffbecher zum An-
mischen kleiner und großer Farbmen-
gen. Die praktische Skala mit Einteilung 
in ml und fl. oz. erleichtert zusätzlich das 
Dosieren. Sturdy plastic cups for mixing 
both small and large  amounts of paint. The 
practical scale with gradations in ml and fl. 
oz. also simplifies dosing. 

6er Pipetten-Set mit ml-Skala. Zur 
präzisen Dosierung von Farben und 
Verdünner. Set of 6 pipettes with ml scale. 
For precise dosing of paint and paint thinner.

Grundierfarbe 25ml. Grundierung für ein 
perfektes Farb-Finish. 

Primer 25 ml. Primer for a perfect paint finish.

10m x 6mm

AIRBRUSH, COLORS AND TOOLS
ACCESSORIES

39694 EAN: 4009803396941
MASKING TAPE

39695 EAN: 4009803396958
MASKING TAPE

39696 EAN: 4009803396965
MASKING TAPE

10m x 10mm 10m x 20mm
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36301 / 32301 RAL 9010
Weiß
White

36361 / 32361 RAL 6003
Olivgrün
Olive green

36302 / 32302 RAL 9005
Schwarz
Black

36362 / 32362 RAL 6013
Schilfgrün
Greyish green

36310 / 32310 RAL 1028
Lufthansa-Gelb
Lufthansa yellow

36363 / 32363 RAL 6020
Dunkelgrün
Dark green

36312 / 32312 RAL 1026
Leuchtgelb
Luminous yellow

36364 / 32364 RAL 6001
Laubgrün
Leaf green

36314 / 32314 RAL 1001
Beige
Beige

36365 / 32365 RAL 6000
Patinagrün
Patina green

36330 / 32330 RAL 3000
Feuerrot
Fiery red

36371 / 32371 RAL 7035
Hellgrau
Light grey

36331 / 32331 RAL 3004
Purpurrot
Purple red

36374 / 32374 RAL 7001
Grau
Grey

36332 / 32332 RAL 3026
Leuchtrot
Luminous red

36378 / 32378 RAL 7012
Dunkelgrau
Dark grey

36350 / 32350 RAL 5013
Lufthansa-Blau
Lufthansa blue

36381 / 32381 RAL 8025
Braun
Brown

36360 / 32360 RAL 6025
Farngrün
Fern green

36382 / 32382 RAL 8001
Holzbraun
Wood brown

36101 / 32101
Farblos
Clear

36150 / 32150 RAL 5012 
Lichtblau
Light blue

36104 / 32104 RAL 9010
Weiß
White

36151 / 32151    RAL 5002
Ultramarinblau
Ultramarine

36107 / 32107 RAL 9005
Schwarz
Black

36152 / 32152 RAL 5005
Blau
Blue

36112 / 32112 RAL 1018 
Gelb
Yellow

36154 / 32154 RAL 5022
Nachtblau
Night blue

36130 / 32130 RAL 2004
Orange
Orange

36161 / 32161    RAL 6029
Smaragdgrün
Emerald green

36131 / 32131 RAL 3000
Feuerrot
Fiery red

36162 / 32162 RAL 6005
Moosgrün
Sea green

36134 / 32134
Italian Red
Italian red

36180 / 32180 RAL 8003
Lehmbraun
Mud brown

Perfekter Glanzgrad, kratz- und stoßfest, guter Farbverlauf
Perfect degree of gloss, scratch and impact resistant, good colour gradient

Überstreichbar nach 1 Stunde, durchgetrocknet  
nach 2 – 3 Stunden
Can be painted over after 1 hour, completely dry  
after 2 – 3 hours.

'Revell Email Color'-Farben in den 14-ml-Döschen 
sind ideal zum Streichen kleinerer Flächen. 
'Revell Email Color' paint in the practical  
14 ml tins is ideal for painting small areas.

Das Überstreichen einer Farbe ist bereits nach nur 4 – 6 Stunden 
möglich und die Farbe ist nach 24 Stunden durchgetrocknet. 
It is possible to apply another colour or coat of paint after  
only 4 – 6 hours. The paint is completely dry after 24 hours.

Keine Kompromisse:
Alle Farbtöne des bewährten Revell-Email-Color-Sortiments 
stehen auch als Aqua Color Farben zur Auswahl. Die umwelt-
freundlichen Acrylfarben überzeugen mit kurzen Trocknungs-
zeiten und mildem Geruch, die Pinsel lassen sich mit Wasser 
auswaschen.
No compromise:
all paint colours from the sought-after Revell enamel paint range 
are available as Aqua Color paints. The eco-friendly acrylic paints 
are a hit, with short drying times and a mild odour;  
paintbrushes can be cleaned with water.

Schnelltrocknend, geruchsarm und umweltfreundlich
      Fast-drying, little odour and environmentally friendly  

seidenmatt deckend / solid silk matt

glänzend deckend / solid gloss

AQUA COLOR

EMAIL COLOR

1 h
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36190 / 32190
Silber
Silver

36191 / 32191
Eisen
Steel

36192 / 32192
Messing
Brass

36193 / 32193
Kupfer
Copper

36194 / 32194
Gold
Gold

36195 / 32195
Bronze
Bronze

36199 / 32199
Aluminium
Aluminium

  
(32...)

 Alle 88 Farbtöne sind als Aqua Color (36...) und als Email Color (32...) erhältlich. 

      All 88 colours are available as Aqua Color (36...) and as Email Color (32...).

  
(36...) 36102 / 32102

Farblos
Clear

36145 / 32145 RAL 7003
Helloliv
Light olive

36176 / 32176
Hellgrau USAF
Light grey USAF

36105 / 32105 RAL 9001
Weiß
White

36146 / 32146 RAL 7013
Nato-Oliv
Nato olive

36177 / 32177 RAL 7012
Staubgrau
Dust grey

36106 / 32106 RAL 9021 
Teerschwarz
Tar black

36147 / 32147 RAL 7005
Mausgrau
Mouse grey

36178 / 32178 RAL 7024
Panzergrau
Tank grey

36108 / 32108 RAL 9011
Schwarz
Black

36148 / 32148 RAL 6028
Seegrün
Sea green

36179 / 32179 RAL 7031
Blaugrau
Greyish blue

36109 / 32109 RAL 7021
Anthrazit
Anthracite

36149 / 32149
Hellblau
Light blue

36182 / 32182
Erde dunkel RAF
Dark earth RAF

36115 / 32115 RAL 1017 
Gelb
Yellow

36155 / 32155 RAL 6027
Lichtgrün
Light green

36183 / 32183
Rost
Rust

36116 / 32116 RAL 1024
Sand
Sandy yellow

36156 / 32156 RAL 5000
Blau
Blue

36184 / 32184 RAL 8027
Lederbraun
Leather brown

36117 / 32117
Afrikabraun
Africa brown

36157 / 32157 RAL 7000 
Grau
Grey

36185 / 32185 RAL 8023
Braun
Brown

36125 / 32125
Leuchtorange
Luminous orange

36159 / 32159
Himmelblau RAF
Sky RAF

36186 / 32186 RAL 7008
Khakibraun
Olive brown

36135 / 32135
Hautfarbe
Flesh

36165 / 32165 RAL 6031
Bronzegrün
Bronze green

36187 / 32187 RAL 7006
Erdfarbe
Earth brown

36136 / 32136 RAL 3002
Karminrot
Carmine red

36166 / 32166 RAL 7010
Olivgrau
Olive grey

36188 / 32188 RAL 1011
Ocker
Ochre brown

36137 / 32137 RAL 3009
Ziegelrot
Reddish brown

36167 / 32167 RAL 7009
Grüngrau
Greenish grey

36189 / 32189 RAL 1019
Beige
Beige

36139 / 32139
Dunkelgrün
Dark green

36168 / 32168
Dunkelgrün RAF
Dark green RAF

36140 / 32140
Schwarzgrün
Black green

36169 / 32169 RAL 7026
Granitgrau
Granite grey

36730 / 32730
Orange
Orange

36142 / 32142
Gelboliv
Yellowish olive

36174 / 32174
Geschützgrau
Gunship grey

36731 / 32731
Rot
Red

36143 / 32143
Mittelgrau USAF
Medium grey USAF

36175 / 32175 RAL 7030
Steingrau
Stone grey

36752 / 32752
Blau
Blue

18 ml 

14 ml 

metallic deckend 
solid metallic

Militärfarben-Set in  
14-ml-Döschen Email Color 
matt auf Seite 31!

Military paint sets in  
14 ml jars/pots Email Color,  
matt on page 31!

matt deckend / solid matt

klar / clear

AQUA COLOR

EMAIL COLOR
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Die Schnelle und einfache  
         Alternative  
                           zu Airbrush

        The Fast and easy  
alternative to airbrush

die 32 am häufigsten verwendeten Revell-Farben in der praktischen 100-ml-Sprühdose.
the 32 most frequently used Revell colours are now available in 100ml spray cans.

100 ml 

glänzend deckend / solid gloss matt deckend / solid matt

metallic deckend 
solid metallic

seidenmatt deckend 
solid silk matt

34101
Farblos
Clear

34104 RAL 9010
Weiß
White

34107 RAL 9005
Schwarz
Black

34112 RAL 1018
Gelb
Yellow

34131        RAL 3000
Feuerrot
Fiery red

34134
Italian Red
Italian red

34152 RAL 5005
Blau
Blue

34102
Farblos
Clear

34105 RAL 9001
Weiß
White

34108 RAL 9011
Schwarz
Black

34109 RAL 7021
Anthrazit
Anthracite

34115 RAL 1017 
Gelb
Yellow

34116 RAL 1024
Sand
Sandy yellow

34125
Leuchtorange
Luminous orange

34136           RAL 3002
Karminrot
Carmine red

34146           RAL 7013
Nato-Oliv
Nato olive

34156           RAL 5000
Blau
Blue

34157 RAL 7000 
Grau
Grey

34176 
Hellgrau USAF
Light grey USAF

34178           RAL 7024
Panzergrau
Tank grey

34185           RAL 8023
Braun
Brown

34188           RAL 1011
Ocker
Ochre brown

34190
Silber
Silver

34191
Eisen
Steel

34194
Gold
Gold

34199
Aluminium
Aluminium

34200
RBR Blue
RBR Blue

34301 RAL 9010
Weiß
White

34302 RAL 9005
Schwarz
Black

34330 RAL 3000
Feuerrot
Fiery red

34371 RAL 7035
Hellgrau
Light grey

34374 RAL 7001
Grau
Grey

  
(34...)

SPRAY COLOR

SPRAY COLOR

1 
min.

20-30 cm

CLEAN

2-3 X 3 
sec.

1 
min.

20-30 cm

CLEAN

2-3 X 3 
sec.

1 
min.

20-30 cm

CLEAN

2-3 X 3 
sec.

1 
min.

20-30 cm

CLEAN

2-3 X 3 
sec.

Erst durch die optimale Bemalung erhält ein Modell sein originalgetreues 
Aussehen. Insbesondere große Flächen lassen sich jedoch nur schwer mit 
dem Pinsel lackieren. Für diese Anwendungen gibt es jetzt die 32 am häu-
figsten verwendeten Revell-Farben in der praktischen 100-ml-Sprühdose.
Revell Spray Color sind Acrylfarben, die sehr schnell trocknen und eine 
hohe Deckkraft sowie eine hohe Kratzfestigkeit besitzen. Aufgrund ihrer 
besonderen Zusammensetzung lassen sich mit Spray Color auch Poly-
carbonat-Karosserien von RC-Cars lackieren.

A model only gets its true-to-the-original appearance after receiving an optimal 
paint job. Large surfaces, in particular, can only be painted with a brush with 
great difficulty. For these applications, the 32 most frequently used Revell 
colours are now available in 100ml spray cans.

Revell Spray Color is a series of acrylic paints which dry very quickly, have a high 
opacity and have high scratch-resistance. Due to the special composition, Spray 
Color paints can also be used on polycarbonate bodies of RC cars.

SPRAY COLOR 100 ml
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 speziell für Aqua Color Farben entwickelte Pinsel
     
 Brushes especially developed for  
        Aqua Color paints

Grundierfarbe 25 ml 
Nach Bearbeitung eines Modells durch Spachteln 
und Schleifen empfiehlt sich eine Grundierung vor 
dem Farbauftrag.

Primer 25 ml
After filling and sanding your model, we 
recommend applying  a primer before painting. 

Verdünnung: 
Dilution: 

oder 
or 

Verdünner und Trocknungsverzögerer
Verhindert zu schnelles Antrocknen der  
Aqua Color Farbe in der Spritzpistole und  
optimiert den Airbrush-Farbauftrag –  
besonders bei matten Farbtönen.

Thinner and drying delayer
Prevent water-based paints from drying too  
quicklyin the spray gun and optimise the airbrush  
paint application – especially with matt shades.

Hochwertige Kunstfaserpinsel,  
Stärken: 00, 1, 2, 3, 5
Die hochwertigen und robusten  
Pinsel wurden speziell für Aqua Color Farben 
entwickelt und ermöglichen einen besonders 
gleichmäßigen Farbauftrag.

High-quality synthetic fibre paint brushes, sizes: 
00, 1, 2, 3, 5
The high-quality and durable paint  
brushes were specially developed for  
Aqua Color paints and enable a  
particularly consistent paint application. 

Und für Airbrush-Fans gibt es Aqua Color Mix 2 in 1: 
Mit dem Verdünner und Trocknungsverzögerer in einem  
können Sie Ihren Farbauftrag noch optimieren.

And Aqua Color Mix 2 in 1 lets airbrush fans touch up their  
paint application using the thinner and an agent for slow drying.

AQUA COLOR Accessories specially co-ordinated with our Aqua Colour paints
Speziell auf unsere Aqua Color Farben abgestimmtes Zubehör

39620 EAN: 4043529038259 
Aqua Color Clean 100 ml

39622  EAN: 4009803396224
Aqua Color Basic

39621 EAN: 4043529066320
Aqua Color Mix 100 ml

39624 EAN: 4009803396248
Painta Aqua Brushes Set

Reiniger
Entfernt angetrocknete Farbreste aus Pinsel 
und Spritzpistole. Frische Farbreste lassen sich 
perfekt mit Wasser entfernen.
Cleaner
Removes dried-on paint residue from brushes 
and spray guns. Fresh paint residue can easily be 
removed with water.
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39074 EAN: 4009803390741
Sports Car Set 6 x 5 ml

39071 EAN: 4009803390710
Military Aircraft Set 6 x 5 ml

39073 EAN:  4009803390734
Military Ship Set 6 x 5 ml

39072 EAN: 4009803390727
Civilian Aircraft Set 6 x 5 ml

39075 EAN: 4009803390758
Military Set 6 x 5 ml

36107 RAL 9005
Schwarz glänzend
Black gloss

36109 RAL 7021
Anthrazit matt
Anthracite matt

36134
Italian Red glänzend
Italian red gloss

36199
Aluminium metallic
Aluminium metallic

36302 RAL 9005 
Schwarz seidenmatt
Black silk matt

36371 RAL 7035 
Hellgrau seidenmatt
Light grey silk matt

Die neuen Aqua Color Farbsets enthalten sechs der am  
häufigsten für den Bau von Modellen eines Themengebiets benö-
tigten Farben in der praktischen Minidose (5 ml).  
Damit können Einsteiger gleich mit einer kleinen  
Farbsammlung in das faszinierende Hobby Plastik- 
modellbau starten.

The new Aqua Color paint sets contain six colours  
most commonly used for building models of a  
subject area in a practical mini can (5 ml). 
With this beginners can start straight away  
with a small color collection into the  
fascinating hobby plastic modelling.

Aqua Color Farbsets 
Aqua Color Paint SetsAQUA COLOR

36105          RAL 9001
Weiß matt
White matt

36109          RAL 7021
Anthrazit matt
Anthracite matt

36176
Hellgrau matt
Light grey matt

36190
Silber metallic
Silver metallic

36191
Eisen metallic
Steel metallic

36199
Aluminium metallic
Aluminium metallic

36109          RAL 7021
Anthrazit matt
Anthracite matt

36157
Grau matt
Grey matt

36176
Hellgrau matt
Light grey matt

36192
Messing metallic
Brass metallic

36371          RAL 7035 
Hellgrau seidenmatt
Light grey silk matt

36374          RAL 7001 
Grau seidenmatt
Grey silk matt

36106
Teerschwarz matt
Tar black matt

36145
Helloliv matt
Light olive matt

36165
Bronzegrün matt
Bronze green matt

36184
Lederbraun matt
Leather brown matt

36190
Silber metallic
Silver metallic

36191
Eisen metallic
Steel metallic

36104          RAL 9010
Weiß glänzend
White gloss

36109          RAL 7021
Anthrazit matt
Anthracite matt

36190
Silber metallic
Silver metallic

36199
Aluminium metallic
Aluminium metallic

36350
Lufthansa-Blau seidenmatt
Lufthansa blue silk matt

36371          RAL 7035 
Hellgrau seidenmatt
Light grey silk matt
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39612 EAN: 4009803396125
Color Mix 100ml

39804 EAN: 4009803038049
Basic Color 150ml

39614 EAN: 4009803396149
Painta Clean 100ml

Nach dem Gebrauch von Lackfarben 
muss der Pinsel mit REVELL PAINTA 
CLEAN sorgfältig gesäubert werden. 
Verdünnt wird die Emailfarbe mit 
REVELL COLOR MIX.

Thoroughly clean the brush with REVELL 
PAINTA CLEAN after the use of paints. 
Enamel paint can be thinned with REVELL 
Color Mix.

Eine gute Grundierung mit 'REVELL 
BASIC COLOR' ist die beste Voraus-
setzung, dass bei sorgfältigem Far-
bauftrag optimale Ergebnisse erzielt 
werden.

A good coat of primer using 'Revell Basic 
Color' is the best prerequisite to achieve 
optimum results with careful paint 
application.

Verdünnt mit 'REVELL COLOR MIX' lassen sich diese Lacke auch gut  
mit der Spritzpistole verarbeiten.
Thinned with 'Revell Color Mix' this paint can also be used for airbrushing.

Accessories specially co-ordinated with our Enamel Colour paints
Speziell auf unsere Email Color Farben abgestimmtes Zubehör

3x       + 2x       = 

Verdünnung: 
Dilution: 
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39802 
EAN: 0000042021940
Night Color 30 ml

39617 EAN: 4009803396170
Paint REMOVER 100ml

39607 EAN: 4009803396071
PLASTO 25g

39693 EAN: 4009803396934
Decal Soft 30 ml

39801 EAN: 0000042021926
COLOR STOP 30 ml

Gummiartige Masse, die aufgetragen wird, um 
Streifen oder Formen auszusparen. Die erstarrte 
Color-Stop-Masse lässt sich nach dem Trocknen 
der Farbe wieder abziehen.
This product has the viscosity of rubber. It is applied 
to mask for stripes or shapes.  After the paint has 
dried, Color-Stop can be peeled off.

Dient zur optimalen Anbringung eines Abzieh-
bilds/Decals auf einem Modell. Durch die  
weichmachende Wirkung kann das Decal an  
die Konturen des Modells angepasst werden.
Used to neatly apply decals on a model.  
Thanks to the softening effect, the decal 
can be moulded snug to the model contours.

Phosphorisierende Nachtleucht-
farbe für mysteriöse Licht- und 
Grusel-Effekte. 
Phosphorous paint lights up in the 
dark, for mysterious light and horror 
effects.

PAINT REMOVER entfernt mühelos bereits 
getrocknete Revell Email und Aqua Color 
Farben, ohne das Plastik anzugreifen. 
Paint Remover effortlessly removes already 
dried Revell Email and Aqua Color paint without 
damaging the plastics.

PLASTO Spachtelmasse zum Ausbessern von Baufehlern und Fugen.
PLASTO Filling cement to repair assembly errors and to smooth out joints

Die besonderen Eigenschaften der 
Revell Contacta Kleber
Les caractéristiques particulières de la 
colle Revell Contacta

39613
CONTACTA 

QUICK  

39601
CONTACTA 

LIQUID  

39602
CONTACTA  

GLUE  

39604 39608
CONTACTA  

PROFESSIONAL

39606
CONTACTA  

LIQUID  
SPECIAL

39609
CONTACTA 

CLEAR 

Mit Kunststoffverschweißungseffekt
Avec effet de soudage matières plastiques ✔ ✔ ✔
Ohne Kunststoffverschweißungseffekt
Sans effet de soudage matières plastiques ✔ ✔ ✔
Gelartige Konsistenz des Klebstoffes
Consistance gélatineuse de la colle ✔
Flüssige Konsistenz des Klebstoffes
Consistance liquide de la colle ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
Schnelltrocknend
Séchage rapide ✔
Mit im Deckel befindlichem Auftragepinsel
Avec un pinceau se trouvant dans le couvercle ✔ ✔ ✔
Nadelfeine Kanüle für punktgenaues Kleben
Canule fine comme une aiguille pour un collage précis ✔
Geeignet zum Ausrichten von Großteilen
Permet d'aligner les grosses pièces ✔
Geeignet für Verklebung von Kleinteilen
Permet de coller les petites pièces ✔ ✔
Geeignet für Verklebung von Chromteilen
Permet de coller les pièces chromées ✔
Geeignet für Verklebung von Klarsichtteilen
Permet de coller les pièces transparentes ✔
Verklebt auch andere Materialien
Permet de coller aussi d'autres matières ✔ ✔
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39606 EAN: 4009803802800
Contacta Liquid Special 30g

39600 EAN: 4009803001166
Contacta Professional - Extra Thin

39608 EAN: 0000042027621
Contacta Professional 12,5g

39601 EAN: 4009803036014
Contacta Liquid 18g

39613 EAN: 4009803396132
Contacta Quick 5g

39609 EAN: 4009803396095
Contacta Clear 20g

39602 EAN: 0000042027911
Contacta GLUE 13g

Ermöglicht punktgenaues Kleben. Mit der nadelfeinen Kanüle lassen sich mikrogenaue Klebungen an winzigen Details ausführen.
Permits exact pinpoint gluing. The needle-fine tip allows micro-precise gluing of tiny details.

Ein Kontaktklebstoff, der sich ideal für die  
Verbindung von verchromten Kunststoffteilen, Polystyrol und Karton 
eignet.  Nützlich unter anderem im Dioramenbau. Mit im Deckel  
integriertem Applikatorpinsel.
A contact-adhesive ideally suited to the joining of chromed-plastic parts, 
polystyrene and cardboard. Useful in diorama construction. Applicator brush 
integrated into lid.

Contacta Professional «Extra Thin» ist extrem 
dünnflüssiger Schweißkleber, der perfekt 
geeignet ist, um kleinste Teile beim Zusam-
menbau zu verkleben. Durch die vorteilhafte 
Eigenschaft, dass er schnell aushärtet, kannst 
du direkt an deinem Modell weiterarbeiten.
Contacta Professional «Extra Thin» is an extremely 
thin welding adhesive that is perfect for bonding 
the smallest parts during assembly. Due to the 
advantageous feature that it hardens quickly,  
you can continue working directly on your model.

Ein gelartiger Klebstoff in der Tube. Das hat den Vorteil, dass sich große 
Modellteile genau ausrichten lassen, ohne gleich anzutrocknen.
This glue-gel is applied from a tube. The advantage being that large model 
parts can be precisely aligned without the glue drying too fast.

Der perfekte Klebstoff für sekun-
denschnelle Verbindungen. Speziell 
geeignet für den Plastikmodellbau.
This is the perfect glue for assembly in 
seconds. Specially suitable for plastic scale 
modelling.

Ein superdünner Flüssigkleber,  
den man mit dem im Verschluss  
befindlichen Pinsel aufträgt.
A super-thin liquid glue applied with  
the brush integrated in the screw cap.  

Ein kristallklarer, wässriger Klebstoff für 
verschiedene Kunst-stoffe. Vor allem für 
die Verklebung von Klarteilen geeignet.
Crystal-clear, aqueous glue for various 
synthetic materials. Best suited for gluing 
transparent parts.

39604 EAN: 0000042018803
Contacta Professional 25g
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Auftragen. Anleuchten. Fest! So einfach funktioniert der Revell 
FIX-kit UV Superkleber. Durch die besonderen Eigenschaften des 
Produkts können vor dem Verkleben die Teile problemlos platziert 
werden. Die Klebe wirkung setzt erst ein, wenn die Klebestelle mit 
der beiliegenden UV-Leuchte angeleuchtet wird. Bereits nach ca. 5 
Sekunden sind die Teile fest miteinander verbunden. Revell FIX-kit 
UV Superkleber verklebt verschiedenste Materialien wie Kunststoff, 
Glas, Keramik  
oder Holz und ist damit außergewöhnlich vielseitig einsetzbar. 

• Einfache Handhabung 
• Härtet innerhalb weniger Sekunden aus

Apply. Cure. Fixed! That’s just how simple the Revell FIX-kit UV 
super adhesive really is. Thanks to the product’s special properties, 
parts can be put in place easily before glueing. The adhesive effect 
only starts to work when the adhesive joint is cured using the 
enclosed UV lamp. After just 5 seconds the parts form a firm 
bond. Revell FIX-kit UV super adhesive works on the widest 
variety of materials such as plastic, glass, ceramic or timber, 
making it extremely versatile.

• Ease of use 
•  Hardens in just a few seconds 

Fest!
Fixed!

Auftragen.
Apply.

1.

Anleuchten.
Cure.

2.

3.

       GANZ  
   SCHNELL 
     UND 
 EINFACH

QUICK AND  
   SIMPLE

UV SUPER KLEBER

39626 EAN: 4009803396262
Double Pack

39625 EAN: 4009803396255
Single Pack
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STARTER CLASS

39196 EAN: 4009803391960 
Airbrush-Set ’Starter Class‘  

39139 EAN: 4009803391397
New Starter Compressor

29701      EAN: 4009803297019
Spray Gun ’Starter Class‘

• Spritzpistole 'Starter Class' 
 mit ergonomisch geformtem Griffstück und einem  
 Easy Click System zur einfacheren Handhabung 
 Spray gun 'starter class' with ergonomically  
 shaped handle piece and an Easy Click system  
 for simplified handling
• 2 x 18 ml Aqua Color Farbe
 2 x 18 ml Aqua Color paint
• 2 Mischgläser mit Deckel
 2 mixing cups with lids
• 2 Pipetten
 2 Pipettes
• 25 ml Aqua Color Clean
 25 ml Aqua Color Clean
• 25 ml Aqua Color Mix
 25 ml Aqua Color Mix
• Jumbo Druckgasdose
 Jumbo-sized pressure gas can
• Treibmittelregler
 Propellant regulator
• Druckluftschlauch
 Air hose
• Bebilderte Bedienungsanleitung
 Illustrated operating manual ➟ mit detaillierter Anleitung im Set    set comes with detailed instructions

Kompressor für den Einsteiger in neuem attraktivem Design
Compressor for beginners in a new attractive design

• Maximaldruck ca. 1 bar Arbeitsdruck
 Maximum pressure approx. 1 bar pressure
• Einfache Bedienung
 Simple handling
• Geeignete Spritzpistole:
 Suitable airbrush:
 29701 Spray Gun 'starter class'
• 12V / 0,8A  

Die perfekte Lackierung großer Modell-Flächen ist mit dieser Spritzpistole  
kein Problem mehr. Durch den ergonomisch geformten Griff geht dies  
außerdem besonders leicht von der Hand. Ein Easy Click System ermöglicht 
darüber hinaus eine einfachere Handhabung. Ohne filigrane Feinmechanik ist 
diese robuste Spray Gun gut geeignet für gleichmäßige Lackierarbeiten mit 
„Aqua Color“ oder „Email Color“.

Painting large model surfaces perfectly is no longer a problem with this spray gun. 
And the ergonomically shaped handle makes it exceptionally easy to use. An Easy 
Click system also allows an easier handling. With no complicated precision mechan-
ics, this sturdy spray gun is well-suited to achieving smooth and even coverage when 
painting with “Aqua Color” (water-based paint) or “Email Color” (enamel paint).

Design not final
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FÜR ANSPRUCHSVOLLE EINSTEIGER
Wer schon beim Einstieg in die Airbrush-Technik Wert auf  
dauerhafte Druckluft legt, der ist mit diesem Set gut beraten. 

FOR AMBITIOUS BEGINNERS
This set is suitable for everyone even beginners to airbrushing,  

who values the availability of a constant air source.   

39101 EAN: 4009803391014
Spray Gun ’Standard Class‘

39137 EAN: 4009803391373
Compressor ’Standard Class‘

• Spritzpistole 'Standard Class'  
 (Düsenausführung 'medium')
 'Standard Class' spray gun 
 (with 'medium' nozzle)
• Treibmittelregler
 Propellant regulator
• Farbglas mit Deckel
 Paint jar with lid
• Topfanpassungsstück
 Jar adaptor
• Druckluftschlauch
 Air hose
• Bedienungsanleitung
 Instruction sheet

Diese robust gefertigte  
Spritzpistole überzeugt durch 
einfache Handhabung.
Verschiedene Düsengrößen 
bieten eine enorme 
Flexibilität.

This robustly made spray  
gun boasts easy handling. 
An  assortment of nozzle  
sizes offers great flexibility. 

• Ölfreier Kolbenkompressor
 Oil-free piston compressor
• Maximaldruck: ca. 4,3 bar
 Maximum pressure: approx. 4.3 bar
• Luft-/Liter-Leistung: ca. 23  l/min
 Output in litres of air:  
 approx. 23 ltr./min.
• Lautstärke: ca. 55 db
 Noise level: approx. 55 dB
• Manometer
 Manometer
• Druckregler
 Pressure regulator

• Wasserabscheider
 Water separator
• Abschaltautomatik
 Automatic cut-off system
• Geeignet für folgende Spritzpistolen:    
 For use with the following spray guns:
 29701 Spray Gun 'Starter Class' 
 39101 Spray Gun 'Standard Class' 
• 220 – 240 V / 50 Hz / 135 W    
  

STANDARD CLASS

➟
mit Kompressor         
with compressor

39195 EAN: 4009803391953
New Basic Set

NEW

•  Spritzpistole, Innenmischung  
(Düse 0,5mm) 

  spray gun, internal mix (nozzle 0.5 mm) 
•  Mini-Kompressor (1 bar Arbeitsdruck)
 mini compressor (1 bar air pressure) 
• 25 ml Aqua Color Clean 
  Reiniger für angetrocknete Farbreste
  25 ml Aqua Color Clean cleaning agent for removing  

dried-on paint residue
•  25 ml Aqua Color Mix Verdünner und 

Trocknungsverzögerer
   25 ml Aqua Color Mix paint thinner and retarder medium
• 2 x 18 ml Aqua Color Farbe
 2 x 18 ml Aqua Color paint 
• 2 Mischgläser mit Deckel
 2 mixing cups with lids
• 2 Pipetten
 2 Pipettes
• Druckluftschlauch
 Air hose
• Bedienungsanleitung
 Operating instructions
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39107 EAN: 4009803391076
SPRAY GUN  ’Vario‘

39108 EAN: 4009803391083
SPRAY GUN  ’Professional‘

39109 EAN: 4009803391090
SPRAY GUN  ’Flexible‘

39138 EAN: 4009803391380
COMPRESSOR  ’Master Class‘

38230 EAN: 4009803382302
Low pressure air hose

38250 EAN: 4009803382500
High pressure air hose

• Spritzpistole 'Master Class' VARIO 
 (Düsenausführung 'medium' = 0,7 mm)
 'Master Class' spray gun VARIO 
 (nozzle size: 'medium'= 0.7 mm)
• Zwei leere Farbgläser
 Two empty paint jars
• Topfanpassungsstück
 Jar adaptor
• Bedienungsanleitung
 Instruction sheet

Eine hervorragende Spritzpistole extra für Airbrush-
Spezialisten. Sie schafft feinste Linien und kleinste 
Details. Mit den beiliegenden Pipetten lässt sich die 
Farbmenge exakt dosieren.
A superb spray gun specially for airbrush experts. Perfect 
for the finest lines and smallest details. The accompa-
nying pipette allows the paint quantities to be exactly 
measured.

• Spritzpistole 
 'Master Class' PROFESSIONAL 
 (Düsenausführung 'fine' = 0,5 mm)
 'Master Class' 
 spray gun PROFESSIONAL 
 (nozzle size: 'fine' = 0.5 mm)
• Zwei Pipetten
 Two pipettes
• Bedienungsanleitung
     Instruction sheet

Die 'FLEXIBLE' aus der 'Master Class' wurde für 
den flexiblen Einsatz konzipiert. Der Farbnapf  
dieser Spritzpistole ist um 360° drehbar. So 
erlaubt er – von oben befüllt – die Aufnahme 
kleinster Farbmengen. Nach unten gedreht ist  
er der schnelle direkte Anschluss für Farbgläser 
zum Sprühen großer Farbflächen.
The ‘FLEXIBLE’ from the ‘Master Class’ has been desi-
gned to allow maximum flexibility. The paint pot 
of this spray gun can be tur ned around 360°. Filled 
from the top, it there fore allows the use of smaller 
quantities of paint. Turned downwards, it is ready to 
accept paint jars for spray  ing large surface areas.

∙	Spritzpistole  
 'Master Class' FLEXIBLE 
 (Düsenausführung 'fine'  = 0,5 mm)
 'Master Class' spray gun FLEXIBLE  
 (nozzle size: 'fine' = 0.5 mm)
∙	Topfanpassungsstück
 Jar adaptor
∙	Zwei leere Farbgläser
 Two empty paint jars
∙	Pipette zur 
 Farbmengen-Dosierung
 Pipette to apportion
               ∙		Bedienungsanleitung
                   Instruction sheet

Leichtdruckluftschlauch (170 cm)
Low pressure air hose (170 cm)

Hochdruckluftschlauch (180 cm) mit Kompessoranpassungsstück
High pressure air hose (180 cm) with compressor adaptor 

Die 'VARIO' aus der 'Master Class' ist ein Multitalent.  
Mit ihr lässt sich nicht nur flächig gut lackieren, sondern 
auch gute Alterungs- oder Tarn-Effekte ausführen.
The 'VARIO' from the 'Master Class' is the real allrounder 
amongst the Revell spray guns. With it you can paint not only 
large surfaces but also create great ageing and camouflage 
effects.

∙	Ölfreier Kolbenkompressor
 Oil-free piston compressor
∙	Doppelzylinder
 Double cylinder
∙	Maximaldruck: ca. 4,4 bar
 Maximum pressure: approx. 4.4 bar
∙	Luft-/Liter-Leistung: ca. 32  l/min
 Output in litres of air: approx. 32 ltr./min.
∙	Lufttank mit ca. 2,5 Liter
 Air tank: approx. 2.5 litres
∙	Lautstärke: ca. 50 db 
 Noise level: approx. 50 dB

∙	2 Manometer
 2 pressure gauges
∙	Druckregler
 Pressure regulator
∙	Wasserabscheider
 Water separator
∙	Sicherheitsventil
 Safety valve
∙	Abschaltautomatik
 Automatic cut-off system
∙	Geeignet für alle Revell-Spritzpistolen
 For use with all Revell spray guns ∙	220 – 240 V / 50 Hz / 145 W
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32200
EAN: 4009803932200

Email Color - Gloster Meteor

32201
EAN: 4009803322018

Email Color - Corvette C8 Coupé

32202
EAN: 4009803532202

Email Color - Leopard 2 A6M+

32203
EAN: 4009803832203

Email Color - N1 Starfighter

36200
EAN: 4009803362007

Model Color - German Aircraft WWII

36201
EAN: 4009803362014

Model Color - RAF WWII
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36202
EAN: 4009803136202

Model Color - Sportscar

36203
EAN: 4009803362038

Model Color - Modern Airliner

39139
EAN: 4009803391397

New Starter Compressor
Age: 14+   

39195
EAN: 4009803391953

New Basic Set
Age: 15+   

39600
EAN: 4009803001166

Contacta Professional - Extra Thin

32340
EAN: 4009803323404

"Military Colour Set"
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39085
EAN: 4009803390857

Work Station

39199
EAN: 4009803391991

Basic Set mit Kompressor
Age: 15+   

39625
EAN: 4009803396255

Fix-kit UV Glue

39626
EAN: 4009803396262

Fix-kit Glue Double Pack

39628
EAN: 4009803396286

Chrome Spray
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ADVENT CALENDAR

BAUE IN 24 TAGEN 
DEIN TRAUMMODELL

BUILD YOUR 
DREAM MODELL 

IN 24 DAYS

2415

6

9 21

17
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01050
EAN: 4009803010502

Advent Calendar Star Wars: Razor Crest
Scale: 1:72    Parts: 101    Length: 337 mm    

  

01029
EAN: 4009803010298

Advent Calendar Porsche 356 B Coupé
Scale: 1:16    Parts: 127    Length: 252 mm   

  

01030
EAN: 4009803010304

Advent Calendar Deutz D30
Scale: 1:24    Parts: 96    Length: 131 mm   

  

01034
EAN: 4009803010342

Advent Calendar VW T2 Bus
Scale: 1:24    Parts: 109    Length: 193 mm   

   

01035
EAN: 4009803010359

Advent Calendar Star Wars: X-Wing Fighter
Scale: 1:57    Parts: 38    Length: 218 mm   

  

01036
EAN: 4009803001036

Advent Calendar Porsche Junior 108
Scale: 1:24    Parts: 76    Length: 107 mm   
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01037
EAN: 4009803010373

Advent Calendar Ghost Ship
Scale: 1:150    Parts: 109    Length: 260 mm   

  

01038
EAN: 4009803010380

Advent Calendar RMS Titanic
Scale: 1:600    Parts: 156    Length: 448 mm   

  

01040
EAN: 4009803010403

Advent Calendar VW T2 Camper
Scale: 1:24    Parts: 112    Length: 193 mm   

  

01044
EAN: 4009803010441

Advent Calendar StarWars:Millennium Falcon,
Darth Vader‘s TIE Fighter, X-Wing Fighter
Scale: 1:241 / 1:121 / 1:112    Parts: 20 / 22 / 21    Length: 100 mm /
71 mm / 110 mm   

  

01047
EAN: 4009803010472

Advent Calendar Porsche 911 Carrera 3.2
Coupé (G-Modell)
Scale: 1:24    Parts: 109    Length: 179 mm   
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LICENSES

AC/DC  
©2021 Leidseplein Presse B.V. Under License  

to Perryscope Productions / Epic Rights

Airbus  
Airbus, its Logo, A320, A321, A350, A380  

are registred trademarks. Manufactured by  
REVELL under Airbus licence.

Airbus Helicopters 

 
 

”AIRBUS HELICOPTERS” logo and design are used  
under license for AIRBUS HELICOPTERS, SAS.

“Aston Martin”, the Aston Martin ‘wings’ logo, and the trade marks 
relating to the Aston Martin vehicles, are owned by/or licensed to, 

Aston Martin, and are used under license from Aston Martin.  These 
trade marks may not be used, amended, and/or reproduced, without 

permission. All rights are reserved.”

Audi  
Marken-, Geschmacks- und Urheberrechte werden benutzt  

mit Erlaubnis des Inhabers AUDI AG. 

Bell  

Bell® is a trademark of Textron Innovations Inc.  
and is used under license to Revell GmbH.

BMW 
The BMW logo, the BMW word mark and BMW model 

 designation are trademarks of BMW AG and are  
used under license.

Boeing 

Boeing, 727, 747, 767, 777, 787 and the distinctive  
Boeing logos, product markings and trade dress are  

trademark of the Boeing Company.

British Airways 
The trademark depicted are used by Revell GmbH  

under license from British Airways PLC.

Citroën

Product under License

CLAAS  
© CLAAS KGaA mbH

Das Boot 
© 2021 Bavaria Film GmbH. Licensed by  

BAVARIA SONOR LICENSING a division of Bavaria Media GmbH,  
www.bavaria-media.de

Dassault  
Revell is under license with Dassault Aviation

Deutz 
Produced under license granted by SDF SpA.

DGzRS

Licensed by DGzRS, Bremen

Disney Cars 
© Disney Pixar. Visit www.disney.com

Embraer  
Licensed by Embraer S.A.

Emirates

© 2021 The Emirates Group. All rights reserved.

Farming Simulator 
©2021 GIANTS Software GmbH. All rights reserved.

Fast & Furious 
© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

Fendt 
Produced under license from AGCO International GmbH.

Fiat Chrysler Automobiles 

Chrysler, Dodge, Jeep, Plymouth, RAM and all related logos are,  
vehicle model names and trade dress are trademarks of FCA US LLC  

and used under license by Revell GmbH. © FCA USA LLC.

Flic Flac 
Licensed by Circus Flic Flac GmbH, Borken

Foose Design 
™ & © 2021 C. Foose Design, Inc.  

All Rights Reserve

Ford

Ford Motor Company Trade Marks and Trade Dress used  
under license to Revell GmbH.

General Motors

Corvette®, Camaro®, Chevrolet®, Opel®, Oldsmobile®,  
Buick®, Pontiac®, GMC®, all related Emblems, and vehicle  

body designs are trademarks of General Motors LLC,  
used under license to LICENSEE.

HMS Victory 

HMS Victory® is a registred trademark and is used  
under license by Revell GmbH

HOT WHEELS  
HOT WHEELS and associated trademarks and trade dress are  
owned by, and used under license from Mattel. © Mattel.  

All Rights Reserved. © Bladez Toyz Ltd. All Rights Reserved.
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Iron Maiden

© 2021 Iron Maiden LLP. Iron Maiden®. Under License  
to Global Merchandising Services Ltd.

Jaguar 

Jaguar and the leaper device are trademarks owned and licensed by 
Jaguar Land Rover Limited.

James Bond  
GOLDFINGER  

© 1964 Danjaq, LLC and Metro-Goldwyn-Mayer Studios  
Inc. All Rights Reserved.

James Bond  
DIAMONDS ARE FOREVER  

© 1971 Danjaq, LLC and Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc.  
All Rights Reserved.

James Bond  
MOONRAKER  

© 1979 Danjaq, LLC and Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc.  
All Rights Reserved.

James Bond  
FOR YOUR EYES ONLY  

© 1981 Danjaq, LLC and Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc.  
All Rights Reserved.

James Bond  
GOLDENEYE  

© 1995 Danjaq, LLC and Seventeen Leasing Corporation.  
All Rights Reserved.

James Bond  
THE WORLD IS NOT ENOUGH  

© 1999 Danjaq, LLC and United Artists Corporation.  
All Rights Reserved.

KISS  
© 2021 KISS Catalog, Ltd. Under License to Epic Rights

Lamborghini  
“The Lamborghini“ and „Lamborghini Bull and Shield“ trademarks, 

copyrights, designs and models are used under license from 
Automobili Lamborghini S.p.A., Italy

Land Rover  
Land Rover and the Land Rover Logo  

are trademarks owned and licensed by  
Jaguar Land Rover Limited

Lockheed Martin  
LOCKHEED MARTIN associated emblems and logos, and body designs 

of vehicles are either registred trademarks of trademarks of Lockheed 
Martin Corporation in the USA and/or other jurisdictions, used under 

license by Revell GmbH.

Lufthansa 

© Deutsche Lufthansa AG

MACK  
The MACK trademarks and designs are  

registred rights of the AB Volvo Group and  
are used pursuant to a license.

MAN  
Hergestellt unter Lizenz MAN

McLaren 
The McLaren name and logo are registred  

trademarks of McLaren.

Mercedes-Benz

”Mercedes-Benz”, ,  and the design of the enclosed  
product are subject to intellectual property protection owned by 

Daimler AG. They are used by Revell GmbH under license.

Motörhead

© 2021 Motörhead under license by  
Global Merchandising Services Ltd. 

Northrop Grumman  
Corsair, Tomcat and Thunderbolt are registred trademarks of Northrop 

Grumman Systems Corporation and is under  
license to Revell GmbH.

PEPPA PIG  

© ASTLEY BAKER DAVIES LTD/ENTERTAINMENT ONE UK LTD 2003. All 
rights reserved.

Pirates of the Caribbean 
© Disney. Visit www.disney.com

Porsche 
Hergestellt mit Zustimmung der  

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Queen   
© Queen Productions Limited. Under license to Bravado 

Merchandising. All rights reserved.

Queen Mary 2

© 2021 Cunard Line Limited. ALL RIGHTS RESERVED. Cunard, Queen 
Mary 2 and QM2 are trademarks of Cunard Line Limited  

used under license. 

Red Arrows 
RAF logos are trade marks of the UK Secretary of State for Defence 

and used under licence.

Shelby

Shelby® is a registred trademark and/or intellectual  
property of Carroll Shelby Licensing, Inc. and are  

used under license.

Star Trek 
TM & © CBS Studios Inc. STAR TREK and related marks and logos are 

trademarks of CBS Studios Inc. All Rights Reserved.  
Available in Europe only
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LICENSES

Star Wars 
© & ™ Lucasfilm Ltd. 

Available in Europe, Middle East and Africa

 

The Who  
© 2021 Yearhour 2017 LLP.

TITANIC MUSEUM GERMANY  
© TMG. www.titanic-museum-germany.de

Top Gun  
™ & © 2021 Paramount Pictures.  

All rights reserved.

Unser Sandmännchen  
© 2021 rbb und mdr. Lizenz durch rbb media GmbH

Volkswagen

Trademarks, designs, patents and copyrights are used with the  
approval of the owner Volkswagen
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w w w . r e v e l l . d ewww.revell.de © 2023 Revell GmbH

 LITTLE

C   NSTRUCTOR

First
C  nstruction

GB




